
Lot Number Description Estimate From Estimate To
3001 NO RESERVE; A mixed lot of 6 bottles of spirits, 

liqueurs and Champagne, comprising: 1 bottle of 
Tia Maria, 1 litre; 1 bottle of Veuve Cliquot 
Ponsardin 1989 Brut Vintage Champagne (heavy 
bsl, some spritz); 1 bottle of Cointreau, 1 litre; 1 
bottle of Calvados du Pays d'Auge 1978, 70cl; 1 
bottle of Benedictine & Brandy Liqueur, 1 litre; 1 
bottle of Licor 43 Guarenta Y Tres, 70cl. No VAT.

100 150

3002 NO RESERVE. 11 bottles of mostly Rhone red wine, 
comprising; 4 bottles of Domaine de la Vialle 1978 
Chateauneuf Du Pape (levels as photographed, all 
heavy bsl, 1 sign of historical seep); 5 bottles of 
Domaine des Rozets Chateauneuf Du Pape, 4 x 
1978, 1 x 1976 (levels as photographed, all heavy 
bsl); 1 bottle of Chateau Palais-Cardinal-La-Fuie 
1976 Saint-Emilion Grand Cru (ms, bsl); 1 bottle of 
Veuve Cliquot Ponsardin 1973 Carte D'Or Brut 
Vintage Champagne (heavy bsl, tarnished foil, 
some spritz). No VAT.

160 220

3003 NO RESERVE. A 3 bottle lot of assorted Port 
comprising: 1 bottle of Barros1969 Port, Bottled in 
1987, Vieilli En Fut, French Import (in, tawny colour, 
small scuffs to capsule); 1 bottle of Barros 1975 
Port, Bottled in 1986, Vieilli En Fut, French Import, 
boxed (in, slight stencil damage, tawny colour, 
small scuffs to capsule); 1 bottle of Messsias 1991 
LBV Port, Bottled in 1995, Quinto do Cachao, boxed 
(in, small scuffs to top of capsule). No VAT.

100 150

3004 NO RESERVE. 24 bottles of Bordeaux and Southern 
French red comprising: 8 bottles of Mas de L'Agnel 
2001 Coteaux du Languedoc (1 slight bsl); 4 bottles 
of Sirius 1996 Bordeaux, Sichel; 5 bottles of La 
Foret Hilaire 2004 Bordeaux; 2 bottles of Chateau 
Maurac 1997 Haut Medoc; 2 bottles of Chateau 
L'Hospitalet 2008 La Reserve, Coteaux du 
Languedoc; 1 bottle each of Blaissac 2001 
Bordeaux; Chatel-les-Tours NV Bordeaux (us); 
Chateau La Ressaudie 1998 Bergerac (us). No VAT

140 200



3005 NO RESERVE. 24 bottles of Bordeaux and Rhone 
comprising: 5 bottles of Gigondas 2005 Caves Saint-
Pierre; 4 bottles of Chateau Larrieu-Terrefort 2013 
Haut Medoc; 2 bottles of Chateau de la Jaubertie 
2004 Bergerac; 3 bottles of Chateau Sorbier 2001 
Fronsac; 2 bottles of Roc des Chevaliers 2009 
Bordeaux Superieur; 2 bottles of Fleur Paradis 2001 
Claret; 1 bottle each of Louis Coudenne 1999 
Claret; Chateau Casse Bessou 2002 Bergerac; 
Chateau Deville 2005 Premieres Cotes de 
Bordeaux; 1998 Bordeaux; Chateau Lestruelle 2002 
Medoc; Calvet Reserve 2001. No VAT

160 220

3006 NO RESERVE. 24 bottles of Burgundy and Rhone 
comprising: 4 bottles of Nuits-Saint-Georges 2005 
Pierre Lamotte (nicks to labels); 3 bottles of Macon 
Aze 2001 Domaine de Rochebin; 3 bottles of Crozes 
Hermitage 2002 Cave de Tain;  6 bottles of The 
Society's Red Burgundy 1997 (bsl); 2 bottles of 
Saint-Saturnin Le Clocher 2006 Coteaux du 
Languedoc (bsl); 2 bottles of Laboure-Roi 2005 
Bourgogne Hautes-Cotes de Beaune; 1 bottle each 
of Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 2004 Grand 
Perhuis; Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 2006 
Domaine des Epenottes; Bourgogne Hautes Cotes 
de Nuits 2006 Domaine Saint Saturnin de Vergy; 
Crozes Hermitage 2003 Cave de Tain. No VAT

160 220

3007 NO RESERVE. 12 bottles and 1 magnum of 
Burgundy and Rhone comprising: 1 magnum of 
Gevrey Chambertin 1997 Jean Philippe Marchand; 2 
bottles of Nuits-Saint-Georges 2000 Albert Bichot; 2 
bottles of Gevrey Chambertin 2005 Domaine 
Francois Trapet (slight bsl); 1 bottle each of Gevrey-
Chambertin "Vieilles Vignes" 2006 Jean-Michel 
Guillon (slight bsl); Crozes Hermitage 2002 Les 
Pierres Benites; Chateauneuf du Pape 2013 Comte 
du Mirail; Chateauneuf du Pape Les Courlandes 
2012; Chateauneuf du Pape 2014 Louis Raynald; 
Crozes-Hermitage 2004, Tesco; Cru des Cotes du 
Rhone 2005 A.C. Vinsobres, Cellier des Dauphins; 
Beaumes de Venise 2001 Cotes du Rhone Villages. 
No VAT

160 220

3008 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau du Terrey 2004 
Haut-Medoc, 2 x 6 owc. No VAT

120 180

3009 NO RESERVE. 12 bottles of Sirius Bordeaux Rouge 
1996, Sichel, owc (all in). No VAT

120 180



3010 12 half bottles of Chateau Climens 2013 1er Cru 
Barsac, owc. No VAT

140 180

3011 6 bottles of The Society's Exhibition 2016 Vintage 
Port, by Symington, owc. No VAT

140 180

3012 12 bottles of Chateau Cissac 2012 Haut Medoc, 
owc. No VAT

160 220

3013 6 bottles of Quinta do Noval 2011 Vintage Port, 
owc. No VAT

240 320

3014 6 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2015 
Pauillac, owc. No VAT

180 240

3015 12 bottles of Denis Dubourdieu Clos Floridene 
Blanc 2017 Graves, 2 x 6 owc. No VAT

90 120

3016 NO RESERVE. A 1 Imperial Quart bottle of White 
Label Dewar's Finest Scotch Whisky, John Dewar & 
Sons Ltd, boxed, 'Tax Free Shop Cairo Airport' label. 
No VAT.

100 150

3017 12 bottles of Denis Dubourdieu Clos Floridene 
Blanc 2016 Graves, 2 x 6 owc. No VAT

80 110

3018 12 bottles of Denis Dubourdieu Clos Floridene 
Blanc 2018 Graves, 2 x 6 owc. No VAT

100 140

3019 6 bottles of Echo de Lynch Bages 2016 Pauillac, 
owc. No VAT

130 170

3020 6 bottles of Chateau Ormes de Pez 2017 St 
Estephe, owc. No VAT

70 100

3021 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut Medoc, 
owc. No VAT

130 180

3022 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut Medoc, 
owc. No VAT

100 140

3023 12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut Medoc, 
owc. No VAT

120 160

3024 12 bottles of Chateau Cissac 2016 Haut Medoc, 
owc. No VAT

130 180

3025 12 bottles of Chateau Cissac 2018 Haut Medoc, 
owc. No VAT

100 140

3026 6 magnums of Chateau Cissac 2010 Haut Medoc, 
owc. No VAT

180 240

3027 12 half bottles of Cypres de Climens 2015 Barsac, 
oc. No VAT

80 110

3028 12 bottles of Chateau Cantemerle 2015 Haut 
Medoc, 2 x 6 owc. No VAT

180 240

3029 6 bottles of Symington's Quinta do Vesuvio 2016 
Vintage Port, in wooden presentation box, oc. No 
VAT

160 220

3030 6 bottles of Segla 2009 Margaux, selected and 
shipped by The Wine Society and 6 bottles of 
Chateau Cissac 2011 Haut Medoc. 12 bottles in 
total. No VAT

140 200



3031 2 bottles of Remy Martin VSOP Fine Champagne 
Cognac, 40% vol, 70cl, 1 is boxed; 1 bottle of 
Comte Ferdinand de Roffignac Chateau Chesnel 
Reserve du Chateau Borderies Cognac, 40% vol, 
70cl, boxed (slight capsule damage); 3 bottles of 
House of Lords Sputnik Vodka, 40% vol, 70cl (all 
slight bsl); 1 bottle of DOM Benedictine Liqueur, 43 
GL, 75cl (slight bsl); 1 bottle of DOM Benedictine 
Liqueur, 40% vol, 500ml. 8 bottles intotal. No VAT

120 180

3032 A 7 bottle lot of Whisky and Port comprising: 1 
bottle of Speyside 15 years old Scotch Whisky, 40% 
vol, 70cl, boxed; 1 bottle of The Famous Grouse 
1989 Vintage Malt Whisky, 70cl, 40% vol, in tin; 1 
bottle of Dewar's White Label Finest Scotch Whisky, 
1.14 litres, 43,.5% vol, boxed; 2 bottles of 
Cockburn's Special Reserve Port, boxed (boxes 
slightly damaged); 1 bottle of Quinta do Porto 
Ferreira Port, aged 10 years in cask, owc; 1 bottle of 
Warre's Warrior Port, Finest Reserve (1 litre) in 
wooden presentation box. No VAT

120 180

3033 12 bottles of Domaine Duroche 1983 Gevrey-
Chambertin, Francois de la Rochefoucauld, Duc de 
Liancourt, oc (6 with slight corrosion to top of 
capsule). No VAT

180 260

3034 12 bottles of Chateau Loudenne 1990 Medoc, oc 
(11 in, 1 vts). No VAT

240 320

3035 12 bottles of Gevrey-Chambertin 2000 Joseph Roty, 
Cuvee de Champs-Chenys, oc (1 slight bsl). No VAT

240 320

3036 14 assorted bottles comprising: 2 bottles of 
Pantocrator 2011 Rioja, boxed; 2 bottles of 
Terrescure Bernardeschi Governo All'Uso Toscano 
Toscana IGT; 1 bottle of Garzon Tannat Merlot, 
Uraguay; 3 bottles of Predator 2021 Old Vine 
Zinfandel, Lodi, California; 1 bottle of Bogle 2016 
Merlot, California; 1 bottle of Vergerlegen Cabernet 
Sauvignon Merlot 2015, South Africa; 1 half bottle of 
Seifried Nelson 'Sweet Agnes' Riesling 2018, boxed; 
1 bottle of Bogle 2017 Chardonnay, California 
(slight bsl); 1 bottle of Trivento Golden Reserve 
2019 Malbec, Argentina; 1 bottle of Mitolo 2018 
Shiraz, McLaren Vale (slight bsl). No VAT

160 220



3037 NO RESERVE. 12 predominantly European Reds 
comprising 1 bottle each of: Depasso Nero d'Avola 
Leggermente Appassito 2019; Chateau Pierre-Bise 
Les Rouannieres 2016 Anjou Villages; Mendel 2019 
Malbec, Argentina; Daou Bodyguard 2018, Belgium; 
Tua Rita Giusto di Notri 2019 Rosso Toscana; Otto 
Borghi 2020 Casal Farneto; Les Dauphins 2021 
Cotes du Rhone; Ghiaccio Forte Morellino di 
Scansano 2022; Trentacoste Primitivo di Manduria 
2021; Icario Vitaroccia Vino Nobile di 
Montepulciano 2017; Vina Ardanza Reserva 2016 
Rioja; Bran Caia 2019 Chianti Classico. No VAT

100 150

3038 NO RESERVE. 12 assorted Whites and Roses 
comprising: 2 bottles of Cloudy Bay 2023 Sauvignon 
Blanc, New Zealand; 2 bottles of Los Arbolitos 
Bramare 2018 Chardonnay (1 with scuffed label); 2 
bottles of Caves D'Esclans Rock Angel 2021 Cotes 
de Provence Rose; 1 bottle each of Bouchard 
Finlayson 2018 Sans Barrique Chardonnay, South 
Africa (slight vsl); Hibernal Vyber Z Hroznu 2020 
(top of capsule cut); Terres Fumees Gros Manseng-
Sauvignon 2022 (bsl); Chapel Down English Rose 
2018, England; Domaine Montmain "Les Joromees" 
Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 2014; 1 half 
bottle of Hugel Gewurztraminer 2012 Vendange 
Tardive. No VAT

140 200

3039 NO RESERVE. 12 assorted Whites and Sparkling 
Wine comprising 1 bottle each of: Lanson 2012 Le 
Vintage Champagne; Winbirri Vineyard 2015 
Vintage Reserve, England; Raimes 2015 Classic 
English Sparkling; J'Noon 2017 Indian White Wine; 
Domaine du Vieux Lazaret 2021 Chateauneuf du 
Pape; Sesto 21 Sauvignon 2021 Bianco, Lazio, Italy; 
Balfour Hush Heath Estate Liberty's Bacchus, 
England; Oxney Organic NV English Sparkling Wine; 
Digby Fine English Non Vintage Brut; Domaine 
Corsin Saint Veran 2018 Vieilles Vignes; Abadia 
Retuerta Le Domaine Blanco Guarda 2020, Spain; 
Raised by Wolves Chenin Blanc 2017 Driehoek, 
South Africa. No VAT

140 200



3040 NO RESERVE. 12 assorted Red Wines comprising: 2 
bottles of Chateau Canon Chaigneau 2018 Lalande 
de Pomerol; 1 bottle each of Chateau Cabrieres 
2017 Chateauneuf du Pape; Carrick Organic Pinot 
Noir, Bannockburn 2018, Central Otago, New 
Zealand; L'Arcestrale Chinon 2010 Pichard & 
Jourdan; Ramon Bilbao 2014 Gran Reserva Rioja; 
Berry Bros & Rudd 2019 Good Ordinary Claret; 
Chateau de la Bridane Cuvee CLos du Meunier 
2017 Saint Julien; Chateau La Coste 2017 Grand 
Vin Rouge; Sacren Hill Deerstalkers Syrah 2015, 
Hawke's Bay, New Zealand; Calvet 2020 Saint 
Emilion Reserve des Remparts; Chapel Down Pinot 
Noir 2016, England. No VAT

140 200

3041 NO RESERVE. 3 bottles of Bourgogne Chardonnay 
2011 Thierry et Pascale Matrot; 3 bottles of Chablis 
Les Pargues Domaine Servin:- 2 x 2015 and 1 x 
2014; 2 bottles of Joseph Mellot Sincerite 2016 
Sauvignon Blanc; 4 bottles of Pouilly Fume 
Domaine de Belair Cuvee des Papillons:- 3 x 2016 
and 1 x 2018. 12 bottles in total. No VAT

100 150

3042 NO RESERVE. 4 bottles of Chateau Camail 2009 
Cadillac, Cotes de Bordeaux; 4 bottles of Chateau 
Les Rosiers 2009 Bordeaux; 4 bottles of Chateau 
Rousset Caillau 2009 Bordeaux. 12 bottles in total. 
No VAT

120 180

3043 NO RESERVE. An assorted 21 bottles of 
predominantly Red Bordeaux comprising: 5 bottles 
of Chateau Segonzac 2009 Bordeaux Superieur; 5 
bottles of Chateau La Tour Blanche 2009 Bordeaux; 
2 bottles of Chateau Le Coin 2009 Grand Vin de 
Bordeaux; 5 bottles of Chateau Le Prieure Mouillac 
2009 Bordeaux; 1 bottle of Louis Jadot 2010 Macon 
in wooden presentation box; A Baron de Ley 
wooden presentation box containing 1 bottle each 
of Baron de Ley Reserva 2002 Rioja; Baron de Ley 
Cosecha 2006 Rioja Blanco; Museum Real Reserva 
2002 Cigales. No VAT

180 240



3044 NO RESERVE. 1 bottle of Lagavulin 1991 Double 
Matured Islay Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% 
vol, boxed; 1 bottle of Glenmorangie Highland 
Single Malt Scotch Whisky, Ten years old, 70cl, 40% 
vol, boxed; 1 bottle of Prunier Grande Fine 
Champagne Cognac, Very Superior Old Pale, 24 fl 
ozs, 70 proof (slight bsl); 1 bottle of Drambuie, 75cl, 
40% vol. 4 bottles in total. No VAT

200 300

3045 NO RESERVE. 1 bottle of Canard-Duchene Charles 
VII Grande Cuvee Brut Champagne, boxed (level at 
base of neck label); 1 bottle of Moet & Chandon 
1966 Dry Imperial Champagne (level 1.4cm from 
base when inverted, moderate spritz, slight bsl); 1 
bottle of Remy Martin VSOP Fine Champagne 
Cognac, 68cl, 40% vol; 1 bottle of Hooper's 1985 
Vintage Port (in); 1 x 200ml bottle of Pilitteri Estates 
2015 Vidal Icewine, VQA Niagara-on-The-Lake, 
boxed; 1 half bottle of Trius 2013 Vidal Icewine, VQA 
Niagara Peninsula, in tube. 6 bottles in total. No VAT

160 240

3046 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Vintage Port comprising: 1 bottle of 
Martinez 1955 Vintage Port, Late Bottled (in, light in 
colour, bsl, slightly damaged capsule); 1 bottle of 
Warre's 1963 Vintage Port (in, heavy bsl. light in 
colour, damaged capsule, exposed cork); 4 bottles 
of Cockburn's 1970 Vintage Port (all ts, 3 slight bsl 
with small scuffs to label, 1 bsl, all capsule tarnish, 
1 slightly damaged capsule); 1 bottle of Graham's 
1975 Vintage Port (in, heavy bsl, small scuffs to 
capsule); 1 bottle of Dow's 1983 Vintage Port, 
Bottled in 1985 (in, slight bsl with small scuffs, 
damaged capsule); 1 bottle of Domaine Fontaine-
Gagnard 2009 Chassagne-Montrachet (slight bsl); 
Pim's No. 2 The Orignal Whisky Sling; Pim's No.3 
The Orignal Brandy Sling, Pim's No. 4 The Orignal 
Rum Sling. No VAT.

300 400

3047 NO RESERVE. 1 bottle of Warre's 1934 Vintage Port 
(ms, heavy bsl, light in colour, capsule missing, 
exposed cork). No VAT.

100 150

3048 NO RESERVE. 1 bottle of Offley Boa Vista 1963 
Vintage Port (in, bsl, slight capsule damage). No 
VAT.

70 100



3049 NO RESERVE. 6 bottles of Domaine Sainte-Anne 
2012 Notre-Dame des Cellettes Cotes Du Rhone 
Villages (all bsl / slight bsl); 2 bottles of Domaine 
Sainte-Anne 2012 Les Rouvieres Saint-Gervias 
Cotes Du Rhone Villages. 8 bottles in total. No VAT.

80 120

3050 2 bottles of Chassagne-Montrachet 1er Cru - La 
Maltroie 2020 Domaine Fontaine-Gagnard; 2 
bottles of Savigny-Les-Beaune Les Goudelettes 
2015 Domaine Antonin Guyon; 2 bottles of 
Meursault-Charmes Premier Cru 2020 Domaine 
Darviot-Perrin. 6 bottles in total. No VAT.

100 150

3051 3 magnums of Chateau Lyonnat 2000 Lussac Saint-
Emilion (2 in, 1 vts); 3 bottles of Chateau Canon 
Chaigneau 2015 Lalande De Pomerol (all in); 3 
bottles of Sarmentine 2018 Bordeaux (all in). 6 
bottles and 3 magnums in total. No VAT.

140 200

3052 2 bottles of Puligny-Montrachet 2018 1er Cru Les 
Pucelles; 2 bottles of Bourgogne 2020 Les 
Champlains Simon Bize & Fils; 2 bottles of Patrick 
Javillier 2020 Meursault Cuvee Tetes de Murger. 6 
bottles in total. No VAT.

100 150

3053 2 bottles of La Ferme Du Mont 2016 Chateauneuf 
Du Pape 'Capelan'; 2 bottles of Domaine De La 
Janasse Chaupin 2004 Chateauneuf Du Pape; 2 
bottles of Clos Des Papes 1999 Chateauneuf Du 
Pape (both slight bsl); 2 bottles of Piedlong 2013 
Chateauneuf Du Pape. 8 bottles in total. No VAT.

120 180

3054 1 bottle of Chateau Branaire-Ducru 2008 Saint-
Julien (in, slight bsl; 1 bottle of Chateau Fombrauge 
1985 Saint-Emilion (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau Latour A Pomerol 1990 Saint-Emilion (in, 
bsl); 1 bottle of Chateau Mouton Baron Philippe 
1965 Pauillac (us, heavy bsl); 1 botte of Chateau 
Roc St Bernard 1978 Fronsac (in, bsl); 1 bottle of 
Chateau Guillot 1989 Pomerol (in, slight bsl); 1 
bottle of Chateau Le Bon Pasteur 1999 Pomerol 
(in); 1 bottle of Chateau Ripeau 1985 Saint-Emilion 
(in, bsl); 1 bottle of Chateau Boyd-Cantenac 1955 
Margaux (ms, heavy bsl, tarnished capsule); 1 
bottle of Chateau Clos des Jacobins 1961 Saint-
Emilion (ls, bsl); 1 bottle of Chateau La Serre 2006 
Saint-Emilion (in, slight bsl). 11 bottles in total. No 
VAT.

160 240



3055 2 bottles of Domaine De La Janasse 2004 Chaupin 
Chateauneuf Du Pape; 2 bottles of La Vieux Donjon 
2007 Chateauneuf Du Pape (1 slight bsl); 2 bottles 
of Piedlong 2013 Chateauneuf Du Pape Brunnier 
(both slight bsl); 2 bottles of Domaine Du Vieux 
Telegraphe 'La Crau' 1998 Chateauneuf Du Pape 
(both heavy bsl). 8 bottles in total. No VAT.

140 200

3056 1 bottle of Champagne de Horsey NV Champagne; 
1 bottle of Lanson Black Label NV Brut Champagne; 
1 bottle of Herbert Beaufort Carte D'Or Brut NV 
Champagne; 1 bottle of Rene Jardin Le Mesnil Brut 
NV Champagne; 1 bottle of J. M. Gremillet Brut NV 
Champagne; 1 bottle of Duval-Leroy Brut NV 
Champagne; 1 bottle of Grand Siecle 'La Cuvee' 
Laurent Perrier Brut NV Champagne; 1 bottle of 
Jeanmaire Brut NV Champagne. 8 bottles in total. 
No VAT.

180 260

3057 NO RESERVE. 3 bottles of White Port; 1 bottle of 
Harveys Old Bottled Amontillado Sherry, bottled in 
1937 (heavy bsl, deteriorated capsule, in); 1 bottle 
of Taylor's Quinta De Terra Feita 1999 Vintage Port 
(in, bsl); 1 bottle of Taylor's Vargellas 2008 Vintage 
Port (in, slight bsl). 6 bottles in total. No VAT.

100 150

3058 2 bottles of Cockburn's 1950 Vintage Port (both bsl, 
slight capsule damage and colour drop, 1 with signs 
of slight historical seep); 1 bottle of Dow 1955 
Vintage Port, Hankey Bannister (ls, slight capsule 
damage, signs of seep); 3 bottles believed to be 
Cockburn's 1950 Vintage Port (1 in, 1 vts, 1 ts, 2 
capsule damage, 1 sign of slight historical seep, no 
labels). 6 bottles in total. No VAT

200 300

3059 NO RESERVE. 12 bottles Chateau Dalem 2000 
Fronsac, oc. No VAT. 

120 160

3060 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red 
Bordeaux with items and conditions as 
photographed, vintages ranging from 2007 to 2020, 
including: 2 bottles of L'Epiphanie 2019 Saint-
Emilion Grand Cru; 13 bottles of Le Grand Chai 
2019 Bordeaux. No VAT.

140 200

3061 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Sweet 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 1975 to 2018, including: 
5 half bottles of LC Sauternes 2018 Grand Vin De 
Bordeaux. No VAT.

80 120



3062 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of French 
and German White Wines, predominantly Riesling, 
with items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 1992 to 2018. No VAT.

80 120

3063 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Wines from France, Italy & Spain with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2005 to 2017, including: 1 bottle of Chateau 
Bel Air 2017 Perponcher; 2 bottles of Domaine 
Michel Thomas 2016 Sancerre Rouge. No VAT.

120 180

3064 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Chilean, 
Spanish & Argentinian Reds with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2009 to 2020, including: 10 bottles of Los 
Vascos Cabernet Sauvignon 2019 Domaines 
Barons De Rothschild. No VAT. 

150 210

3065 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly French Reds with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2014 to 2020, including: 1 bottle of Chateau 
Durfort-Vivens 2015 Margaux; 9 bottles of Domaine 
Ancely 2017 La Muraille, Minervois. No VAT.

160 240

3066 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Spanish 
Reds with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 1999 to 2004, including; 
9 bottles of Tinto Pesquera 1999 Ribera Del Duero 
Reserva. No VAT.

120 180

3067 NO RESERVE. A 12 bottle lot of predominantly Red 
Cotes Du Rhone comprising: 9 bottles of Montirius 
Cotes Du Rhone 2019 Jardin Secret; 2 bottles of 
Chateau Trillol 2016 Corbieres; 1 bottle of Chateau 
Poujeaux 2009 Moulis-en-Medoc. Conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3068 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly French Reds with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2010 to 2019, including 12 bottles of Chateau 
Le Pre Du Moine 2017 Bordeaux. No VAT.

140 200

3069 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly French Reds with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2016 to 2020, including: 3 bottles of Montirius 
Cotes Du Rhone 2019 Jardin Secret. No VAT.

100 150



3070 NO RESERVE. A 12 bottle lot of predominantly Red 
Bordeaux comprising: 7 bottles of Chateau Bel Air 
2017 Perponcher; 2 bottles of Chateau Larcis 
Ducasse 2003 Saint Emilion Grand Cru; 3 bottles of 
Le XV du President, 1 x 2005, 2 x 2006. Conditions 
as photographed. No VAT.

120 180

3071 NO RESERVE. A 12 bottle lof of Red Bordeaux 
comprising: 5 bottles of Chateau Poujeaux 2000 
Moulis-en-Medoc (all in);  5 bottles of Chateau 
Poujeaux 2009 Moulis-en-Medoc (all in); 2 bottles 
of Chateau Labat 2009 Haut-Medoc (both in). No 
VAT.

140 200

3072 NO RESERVE. A 12 bottle lot of Red Bordeaux 
comprising: 9 bottles of Chateau Labat 2009 Haut-
Medoc (all in); 2 bottles of Chateau Labat 2007 
Haut-Medoc (both in); 1 bottle of Chateau La Coin 
2019 Bordeaux. No VAT

120 180

3073 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Rioja with 
items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2010 to 2020, including; 1 
bottle of Martinez Bujanda 2010 Rioja Gran 
Reserva; 1 bottle of Martinez Bujanda 2011 Rioja 
Gran Reserva. No VAT.

120 180

3074 NO RESERVE. An assorted 12 bottle of 
predominantly Sauternes with items and conditions 
as photographed, with vintages ranging from 1989 
to 2020, including: 2 half bottles of Chateau 
Rieussec 2007 Sauternes; 1 bottle of Chateau 
Filhot 1989 Sauternes. No VAT.

120 180

3075 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Red Burgundy with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2003 to 2016 including: 1 bottle of Simon Bize 
et Fils 2003 Savigny-les-Beaune 1er Cru. No VAT.

120 180

3076 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot with 12 
French Reds and 12 Spanish Reds, with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2005 to 2020, including: 1 bottle of Domaine 
Saint Prefert 2017 Chateauneuf Du Pape; 7 bottles 
of Diego De Almagro 2014 Valdepenas Reserva. No 
VAT.

160 220

3077 11 bottles of Chateau Senejac 2014 Haut-Medoc 
(all in, small scuffs to labels); 1 bottle of Chateau 
Poujeaux 2000 Moulis-en-Medoc (in). 12 bottles in 
total. No VAT.

140 200



3078 A 12 bottle lot of Red Bordeaux comprising: 9 
bottles of Chateau Senejac 2010 Haut-Medoc; 1 
bottle  of Chateau Bel Air 2017 Perponcher; 2 
bottles of Chateau Le Coin 2015 Bordeaux. With 
conditions as photographed. No VAT.

120 180

3079 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominatly Red Bordeaux with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2003 to 2018 including: 3 bottles of Chateau 
Larcis Ducasse 2003 Saint-Emilion Grand Cru. No 
VAT.

120 180

3080 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Spanish 
Reds, predominantly Rioja with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2012 to 2020 including: 2 bottles of Seleccion 
Especial Numerada 2014 Parcela 5169 Reserva. No 
VAT.

120 180

3081 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Cissac 2018 
Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

3082 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Senejac 2019 
Haut-Medoc. No VAT.

120 160

3083 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Senejac 2019 
Haut-Medoc. No VAT.

120 160

3084 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Senejac 2019 
Haut-Medoc. No VAT.

120 160

3085 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Senejac 2016 
Haut-Medoc. No VAT.

140 180

3086 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Senejac 2016 
Haut-Medoc. No VAT.

140 180

3087 12 bottles of Chateau La Clariere 2019 owc. No 
VAT. 

160 220

3088 12 bottles of Chateau La Clariere 2020 owc. No 
VAT. 

160 220

3089 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Labat 2010 
Haut-Medoc, owc. 

140 180

3090 An assorted 12 bottle lot of French Whites with 
items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 1990 to 2020 including: 5 
bottles of Stephan Ogier 2015 Condrieu. No VAT.

140 200

3091 6 bottles of Chateau Lafron-Rochet 2006 Saint-
Estephe; 6 bottles of Chateau Poujeaux 2000 
Moulis-en-Medoc. 12 bottles in total. No VAT.

180 240



3092 6 bottles of Chateau Labat 2006 Haut-Medoc (2 
slight bsl); 6 bottles of Chateau Poujeaux 2009 
Moulis-en-Medoc. 12 bottles in total (3 slight bsl). 
No VAT.

140 200

3093 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Blaignan 2013 
Medoc. (small scuffs to some labels). No VAT.

100 150

3094 NO RESERVE. An eclectic 25 bottle lot of 
Champagne, Prosecco, Port, Madeira, Whisky, Sake 
& Cider, with items and conditions as 
photographed. No VAT.

160 240

3095 NO RESERVE. An assorted 17 bottle lot with 5 
bottles of Port, 3 bottles of Australian Port Style 
Wine, 8 bottles of Australian Red and 1 South 
African Red, with items and conditions as 
photographed, including: 4 bottles of Feuerheerd 
1985 Vintage Port. No VAT.

160 240

3096 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Bel Air 2017 
Perponcher (all slight bsl). No VAT.

120 180

3097 NO RESERVE. An eclectic mixed lot, comprising; 1 
bottle of Somerset Royal Cider Brandy, 42% vol, 
35cl, boxed (distressed box); 3 x 500ml bottles of 
1996 Recioto Di Soave Classico (all in, all bsl); 1 
half bottle of Bollinger 1966 Brut Vintage 
Champagne (1.4cm from base when inverted, slight 
bsl); 1 bottle of Old Kentucky Bourbon Whiskey with 
cigar, 40% vol, 0.375l (bsl); 1 double magnum of 
Serragrilli 2001 Barbera D'Alba, owc. 7 bottles of 
various sizes in total. No VAT.

160 240

3098 NO RESERVE. 4 bottles of Port, comprising; 1 bottle 
of Croft 1966 Vintage Port (vts, slight bsl); 1 bottle 
of Offley LBV 1984 Port, bottled in 1990, owc (level 
not visible); 1 bottle of KWV Limited Release 1967 
Vintage Port (in, slight bsl); 1 bottle of Graham's 
Aged 40 Years Tawny Port, owc (in). No VAT.

140 200

3099 NO RESERVE. 5 British Navy Pusser's Rum 1L, 
ceramic decanters (weights in kg's as follows; 1.7, 
1.9, 2.0, 1.8, 1.2; 4 x 47.5% vol, 1 x 54.5% vol); 1 
empty Pusser's Trafalgar Navy Rum ceramic 
decanter, 1L, 47.5% vol, (1.3kg); 1 empty White 
Heather 'Piper'. Cork stoppers included. No VAT.

200 300



3100 NO RESERVE. 1 bottle of Glenfiddich Single Malt 
Scotch Whisky, 12 Years Old, 70cl, 40% vol, boxed; 
1 bottle of Old Pulteney Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 12 Years, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of 
Glenfiddich Special Reserve Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 12 Years, 70cl, 40% vol, in tin; 1 bottle 
of Glenmorangie Highland Single Malt Scotch 
Whisky, 10 Years Old, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle 
of William Likor Erichs Schnapshausle, 20% vol, 
0.5L; 1 bottle of The Famous Grouse Finest Scotch 
Whisky 40% vol, 1L; 1 Glenfiddich gift pack 
containing 2 miniatures, a hip flask and a Whisky 
guide; 1 bottle of Fonseca Waterloo Edition Finest 
Reserve Port. 7 bottles and 2 miniatures in total. No 
VAT.

100 150

3101 NO RESERVE. 12 bottles of Viognier De Rosine 2019 
Stephane Ogier. (some small marks to labels). No 
VAT.

100 150

3102 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Rhone Wines comprising: 9 bottles of Gigondas Le 
Domaine Montirius 2016 Terre des Aines; 2 bottles 
of La Grace de L'Hermitage 2007; 1 bottle of Cote-
Rotie 2007. No VAT.

180 240

3103 NO RESERVE. A 12 bottle lot of Rhone Reds 
comprising: 2 bottles of Cuvee Du Vatican 2008 
Chateauneuf-du-Pape (both bsl); 10 bottles of 
Domaine Saint Prefert 2017 Chateauneuf-du-Pape 
(some small scuffs to labels). No VAT.

180 240

3104 NO RESERVE. An assorted 22 bottle lot of Red 
Bordeaux with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2005 to 
2019. No VAT.

120 180

3105 NO RESERVE. An assorted 22 bottle lot of German 
Whites with items  and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 2005 to 2010. No VAT.

140 200

3106 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of White 
Wines comprising: 12 bottles of Clos De La Vierge 
Jurancon Sec, 3 x 2019, 9 x 2020; 12 bottles of 
Kooliburra 2020 Clare Valley Riesling, Australia. No 
VAT.  

140 200

3107 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly French Reds with items and 
conditions as photographed, with ranging from 
2005 to 2019. No VAT.

120 180



3108 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of red 
Bordeaux with items and conditions as 
photographed, comprising; 12 bottles of Chateau 
La Clariere 2018 Castillon; 10 bottles of Le Grand 
Chai 2015 Bordeaux (all slight bsl); 2 bottles of Le 
Grand Chai 2015 Medoc (both bsl). No VAT.

140 200

3109 NO RESERVE. An assorted lot of Spanish and Italian 
red with items and conditions as photographed, 
comprising; 5 bottles of L'Amarone 2007; 4 bottles 
of Vignealte 2007 Amarone Della Valpolicella (all 
bsl); 2 bottles of Rioja; 1 bottle of Imaginacio by 
Masperla 2008 Priorat (bsl). 12 bottles in total. No 
VAT.

120 180

3110 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly French White Wines, with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1995 to 2020. No VAT. 

140 200

3111 NO RESERVE. 12 bottles of Gigondas Le Domaine 
Montirius 2016 Terre des Aines. No VAT.

140 200

3112 NO RESERVE. An assorted 23 bottle of Bergerac 
Reds comprising: 12 bottles of Chateau De Tiregand 
2000 Pecharmant (all in, 4 slight bsl); 11 bottles of 
Chateau De Tiregand 2000 Pecharmant Grand 
Millesime (all in, 5 slight bsl). No VAT

120 180

3113 NO RESERVE. 5 bottles of Chateau Du Tertre 2004 
Margaux (all in, 3 slight bsl); 1 bottles of Clos 
L'Eglise 1984 Pomerol (ms, bsl, slight capsule 
damage). 6 bottles in total. No VAT.

120 180

3114 NO RERSERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Bordeaux comprising: 6 bottles of Connetable 
Talbot 1996 Saint-Julien (all in, 5 slight bsl, 1 bsl); 5 
bottles of Chateau Petit-Gravet 2003 Saint Emilion 
Grand Cru (all in); 1 bottle Clos Fourtet 2000 Saint 
Emilion 1er Grand Cru. (in, bsl). No VAT. 

140 220

3115 NO RESERVE. An assorted 32 bottle lot of French 
Reds and Whites, predominantly Red, with items 
and conditions as photographed including: 4 
bottles of Domaine Rolet Arbois 1998 Memorial. No 
VAT. 

100 200

3116 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Old and 
New World Reds and Whites with items and 
conditions as photographed including: 3 bottles of 
Castello di Brolio 2004 Barone Ricasoli. No VAT.

100 200



3117 NO RESERVE. An assorted 3 magnum, 12 bottle lot 
of predominantly French Rose with items and 
conditions as photographed including: 1 magnum 
of Chateau Musar 2001 Gaston Hochar (in). No VAT. 

100 200

3118 NO RESERVE. An assorted 21 bottle lot, with varying 
bottle sizes, of Dessert Wine with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 1977 to 2015, including: 8 half bottles of 
Quady's Batch 88 Starboard Dessert Wine. No VAT.

100 150

3119 1 bottle of Green Chartreuse Liqueur, 55 degrees, 
boxed (ls, worn box); 1 bottle of Green Chartreuse 
Liqueur, 50 cl, 55% vol. boxed (in, worn box); 1 
bottle Bunnahabhain Single Islay Malt Scotch 
Whisky, Aged 12 Years, 40%, 70cl, in tin; 1 bottle of 
Benedictine, 43 degrees. 4 bottles in total. No VAT.

200 300

3120 NO RESERVE. An assorted 20 bottle lot of 
predominantly French Red Wines with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2006 to 2016. No VAT.

100 200

3121 NO RESERVE. 6 bottles of Enkircher Ellergrub 2014 
Riesling Kabinett, oc; 6 bottles of Julian Haart 
Goldtropfchen 2015 Kabinett. 12 bottles in total. No 
VAT.

80 120

3122 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of  Red 
Rhone Wines comprising: 6 bottles of Domaine De 
La Janasse 'Terre d'Angile' 2010 Cotes Du Rhone 
Villages, oc; 6 bottles of Domaine Des Amadieu 
2016 Vielles Vignes, oc. No VAT.

120 180

3123 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot with varying 
bottle sizes of Italian Red Wines, with items and 
conditions as photographed including: 7 bottles of 
Santadi Grotta Rossa. No VAT.

120 180

3124 12 bottles of Henners Maypole 2017 Brut Vintage 
English Quality Sparkling Wine, 2 x 6 oc. Plus VAT.

140 180

3125 12 bottles of Henners Maypole 2017 Brut Vintage 
English Quality Sparkling Wine, 2 x 6 oc. Plus VAT.

140 180

3126 NO RESERVE. A 13 bottle lot of Italian and Maltese 
red wine, comprising; 7 bottles of Villa Antinori 
2005 Toscana (all in, all slight bsl); 6 x 375ml 
bottles of Nexus 2003 Merlot of Malta (all vts, 3 foils 
damaged, 4 slight bsl). No VAT.

120 180



3127 NO RESERVE. A mixed lot of 12 Italian, Spanish and 
Californian red wine with items and conditions as 
photographed, comprising; 5 bottles of Lautus 2001 
Guelbenzu Ribera del Queiles, owc; 5 bottles of 
Robert Mondavi 2000 Coastal Californian Pinot 
Noir; 2 bottles of Il Poglione Brunello Di Montalcino, 
1 x 2003, 1 x 2001. No VAT.

120 180

3128 NO RESERVE. 6 bottles of Famille Hugel 2007 
Schoelhammer Riesling, individually boxed, owc 
(cartons slightly stained). No VAT.

70 100

3129 A mixed lot of 12 Italian red wines with conditions 
and items as photographed, including Amarone, 
Brunello Di Montalcino, Chianti Rufina and Nero 
D'Avalo (5 slight foil damage). No VAT.

170 250

3130 5 bottles of Celsius 2005 Reserve Cabernet 
Sauvignon of Malta; 5 bottles of Tenuta Greppone 
Mazzi 2001 Brunello Di Montalcino; 1 bottle of 
Oreno 2005 Toscana; 1 bottle of Poggio Al Lupo 
Toscana. 12 bottles in total, conditions as 
photographed). No VAT.

150 230

3131 NO RESERVE. A mixed lot of Italian and Maltese red 
wine, items and conditions as photographed, 
comprising; 9 bottles of Bel 2006 Syrah of Malta; 3 
bottles of Pelago Umani Ronchi 1998. No VAT.

100 150

3132 NO RESERVE. A mixed lot of 12 Italian red wine with 
items and conditions as photographed, including 5 
bottles of Amarone 2001 Villa Rizardi and 2 bottles 
of Donnefugata 2005 Mille una Notte. No VAT.

150 200

3133 NO RESERVE. A mixed lot of 20 mostly New World 
red and white wine, with items and conditions as 
photographed, including 12 bottles of Villa Maria 
Sauvignon Blanc from 2006, 2007 and 2008, 1 
bottle of Napa Valley 1998 Robert Mondavi 
Cabernet Sauvignon and 3 bottles of Cloudy Bay 
2003 Pinot Noir. No VAT.

100 150

3134 8 bottles of Ruberpan 2009 Pieropan; 2 bottles of 
Bran Caia 2004 Toscana; 1 bottle of Saurus 2007 
Argentinian Pinot Noir; 1 bottle of Le Serre Nuove 
Dell'Ornellia 2009 Bolgheri (in, slight bsl). 12 
bottles in total. No VAT.

120 190

3135 NO RESERVE. A mixed lot of 12 Spanish and Italian 
red wine, items and conditions as photographed, 
including 4 bottles of Navajas Crianza 2005 Rioja, 3 
bottles of Ceuso 1999 Custero Sicilia and 1 bottle 
of Marasco 2004 Barolo. No VAT.

100 150



3136 NO RESERVE. 3 bottles of Maison Louis Latour 
Meursault-Blagny 2006 Chateau De Blagny (2 slight 
bsl); 6 bottles of Maison Louis Latour 2006 
Meursault (some colour variation, 3 damaged 
capsules, 1 damaged cork). 9 bottles in total. No 
VAT.

100 150

3137 NO RESERVE. 4 bottles of Paul Jaboulet Aine 2000 
Crozes Hermitage (levels as photographed, all bsl, 
all capsules damaged); 2 bottles of Michel Picard, 1 
x Gevrey Chambertin 2000, 1 x Pommard 2003 
(levels as photographed, both bsl, both capsules 
tarnished). 6 bottles in total. No VAT.

100 150

3138 NO RESERVE. A mixed 11 bottle lot of Old and New 
World red wine with items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Domaine Grand 
Veneur 2005 Chateauneuf-Du-Pape, 1 bottle of 
Perdriel 2004 Bodega Norton Argentinian and 3 
bottles of Azienda Agricola Cos 2007 Pithos. No 
VAT.

100 140

3139 NO RESERVE. 5 bottles of Baron Fuente NV Brut 
Champagne; 1 bottle of De Saint Gall Brut NV Rose 
Champagne; 1 bottle of Charles Heidsieck 
Millesime 200 Brut Vintage Champagne. 7 bottles in 
total. No VAT.

100 150

3140 NO RESERVE. 3 bottles of Baron-Fuente Brut NV 
Champagne (2 foil damage, 1 slight cork damage, 1 
slight bsl); 2 bottles of Baron-Fuente 1996 Brut 
Vintage Champagne. 5 bottles in total. No VAT.

100 150

3141 NO RESERVE. 15 x 1/2 bottles (375ml) of Baron-
Fuente Brut Reserve NV Champagne (conditions as 
photographed). No VAT.

120 160

3142 NO RESERVE. 5 bottles of Scholtz Hermanos 
Malaga (all in, no ABV or volume stated, 1 capsule 
missing, all slight bsl); 1 bottle of Crawford's 
Blended Old Scotch Whisky, 75cl, 40 degrees GL 
(slight bsl); 1 bottle of VSOP Denis Mounie & Co 
Cognac (slight bsl, no ABV or volume stated). 7 
bottles in total. No VAT.

200 300

3143 NO RESERVE. 1 bottle of Suntory Royal Japanese 
Whisky, 750ml, 86 proof, boxed (slightly damaged 
box). No VAT.

100 150

3144 NO RESERVE. 3 bottles of Benedictine, 1 boxed; 2 
bottles of Napoleon Brandy; 1 bottle of Whisky 
liqueur, boxed. 6 bottles of various sizes, items and 
conditions as photographed, in total. No VAT.

120 180



3145 12 bottles of Cotes du Rhone 2019 Les Larcins, 2x6 
oc. (small scuffs to labels, damaged oc's). Plus VAT.

70 100

3146 12 bottles of Cotes du Rhone 2019 Les Larcins, 2x6 
oc. (small scuffs to labels, damaged oc's). Plus VAT.

70 100

3147 12 bottles of Cotes du Rhone 2019 Les Larcins, 2x6 
oc. (small scuffs to labels, damaged oc's). Plus VAT.

70 100

3148 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis-en-
Medoc, 2x6 oc. Imported by High Breck Vintners. 
Plus VAT.

140 180

3149 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis-en-
Medoc, 2x6 oc. Imported by High Breck Vintners. 
Plus VAT.

140 180

3150 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis-en-
Medoc, 2x6 oc. Imported by High Breck Vintners. 
Plus VAT.

140 180

3151 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 Medoc, 
oc. Plus VAT.

110 150

3152 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2016 Medoc, 
oc. Plus VAT.

110 150

3153 12 bottles of Chateau du Moulin Rogue 2019 Haut-
Medoc, 2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3154 12 bottles of Chateau du Moulin Rogue 2019 Haut-
Medoc, 2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3155 12 bottles of Chateau du Moulin Rogue 2019 Haut-
Medoc, 2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3156 12 bottles of Guelbenzu Evo 2015 Ribera del 
Queiles, 2x6 oc. (1 bsl). Plus VAT.

130 180

3157 NO RESERVE. 4 bottles of Rum, items and 
conditions as photographed, various sizes, 2 boxed. 
No VAT.

100 150

3158 NO RESERVE. 4 bottles of Brandy, items and 
conditions as photographed, 3 boxed. No VAT.

120 180

3159 NO RESERVE. 14 bottles of mostly Claret, including 
1 Burgundy and 1 Portuguese Romeira, items and 
conditions as photographed. No VAT.

140 220

3160 NO RESERVE. 6 bottles of Whisky, items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3161 NO RESERVE. 1 bottle of The Macallan Fine Oak, 10 
Years Old Highland Single Malt Scotch Whisky, 40% 
vol, 700ml, boxed; 1 bottle of The Glendronach 
Original, Aged 10 Years Highland Single Malt Scotch 
Whisky, boxed; 1 bottle of Moet & Chandon NV Brut 
Imperial Champagne; 1 bottle of Laurent-Perrier NV 
Brut Vintage Champagne. 4 bottles in total. No VAT.

200 300



3162 NO RESERVE. 5 bottles of Whisky of various sizes, 
items and conditions as photographed. No VAT.

100 150

3163 NO RESERVE. 12 bottles of assorted spirits and 
liqueurs with items and conditions as 
photographed, including Chateau Du Brevil 
Calvados, , Absolut Vodka, Baron de Sigonac Bas 
Armagnac, Camus Cognac, A. E. Dor Fine 
Champagne Cognac and Hennessy Cognac. No 
VAT.

200 300

3164 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of spirits 
and liqueurs with items and conditions as 
photographed, including American Whiskey, 
Amaretto, Rum and Brandy. No VAT.

140 200

3165 NO RESERVE. A mixed lot of 10 bottles of mostly 
Tequila and Rum and 1 bottle of Pedro Ximenez with 
items and conditions as photographed. No VAT.

140 200

3166 NO RESERVE. 9 bottles of rum, items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3167 NO RESERVE. 6 bottles of rum, items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3168 NO RESERVE. 6 bottles of rum, items and 
conditions as photographed. No VAT.

140 200

3169 NO RESERVE. 5 bottles of whisky, items and 
conditions as photographed. No VAT.

120 180

3170 NO RESERVE. 5 bottles of whisky, items and 
conditions as photographed, including 1 bottle of 
The Macallan 12 Years Old Highland Single Malt 
Scotch Whisky. No VAT.

120 180

3171 NO RESERVE. 6 bottles of whisky, items and 
conditions as photographed. No VAT.

120 180

3172 NO RESERVE. 6 bottles of whisky, items and 
conditions as photographed. No VAT.

100 150

3173 NO RESERVE. 9 bottles of gin, items and conditions 
as photographed. No VAT.

160 240

3174 NO RESERVE. 7 bottles of gin and 3 miniatures of 
gin, items and conditions as photographed. No VAT.

140 200

3175 NO RESERVE. 8 bottles of gin, items and conditions 
as photographed. No VAT.

140 200

3176 NO RESERVE. 8 bottles of gin, items and conditions 
as photographed. No VAT.

160 240

3177 NO RESERVE. 12 bottles of gin, items and 
conditions as photographed. No VAT.

200 300

3178 NO RESERVE. 7 bottles of gin and 12 miniature gin 
bottles, items and conditions as photographed. No 
VAT.

120 180



3179 NO RESERVE. 9 bottles of gin, items and conditions 
as photographed. No VAT.

140 200

3180 NO RESERVE. 8 bottles of Sixtowns Staffordshire 
gin, items and conditions as photographed. No VAT.

120 180

3181 NO RESERVE. 3 bottles of Glenfiddich Single Malt 
Scotch Whisky 'Clans of the Highlands of Scotland', 
in tins, 40% vol, 75cl; 1 bottle of Longmorn 
Highland Single Malt Scotch Whisky, Aged 15 Years, 
45% vol, 1L, boxed. 4 bottles in total. No VAT.

100 150

3182 1 half bottle of Chateau Mouton Rothschild 1955 
Pauillac (ts, slight bsl). No VAT.

120 180

3183 12 bottles of Saint Cosme Crozes Hermitage, 6 x 
2019, 6 x 2020, oc's. No VAT.

140 200

3184 12 bottles of Coudoulet De Beaucastel 2019 Cotes-
Du-Rhone, oc's; 6 bottles of Stephane Ogier 2019 
La Rosine Syrah, oc. 18 bottles in total. No VAT.

180 260

3185 7 assorted bottles of predominantly Whisky and 
Brandy comprising 1 bottle each of: Carlos I Pedro 
Domecq Brandy de Jerez, 100cl, 38% vol, boxed; 
Laphroaig Select Islay Single Malt Scotch Whisky, 
70cl, 40% vol, in tube; Tamnavulin Speyside Single 
Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, boxed; Old 
Pulteney Liqueur 50cl, 30%, Drambuie 37.5cl, 40% 
vol; Glen Grant Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 
40% vol, in tube; Jura Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 12 years, 35cl, 40% vol, boxed. No VAT

140 200

3186 An assorted 7 bottle lot of Champagne and sweet 
wine comprising 1 bottle each of: Serge Mathieu 
Brut Rose Champagne, in tube (tube slightly 
damaged); de Venoge Grand Vin des Princes 1993 
Brut Champagne in gift box with separate stopper 
(box slightly damaged); Canard-Duchene Cuvee 
Speciale (to mark the bicentenary of the French 
Revolution), boxed; 1 half bottle of Chateau Liot 
2004 Sauternes; 1 half bottle of De Bortoli Noble 
One 2003 Botrytis Semillon, Australia (nicks to 
label); 1 x 50cl bottle of Sichel 2000 Sauternes 
(slight bsl); 1 half bottle of Cape Winemakers Guild 
Rudera 2003 Chenin Blanc, Stellenbosch, boxed. 
No VAT

120 180



3187 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly Chilean and Australian Red Wines 
with items and conditions as photographed. 
Vintages ranging from 2018 to 2019, including: 4 
bottles of Casa Del Bosque 2018 La Trampa Private 
Reserve. Plus VAT.

160 240

3188 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Italian, 
Australian & South African White Wines with items 
and conditions as photograped, with vintages 
ranging from 2019 to 2021. Plus VAT.

140 200

3189 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly White Burgundy with items and 
conditions and photographed, with vintages ranging 
from 2018 to 2020, including 5 bottles of Pouilly-
Fuisse 'Aux Chailloux' Auvigue, 3x2018, 2x2019. 
Plus VAT.

140 200

3190 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly New World Whites, with 4 bottles of 
Chilean Rose, and 3 bottles of South African Reds. 
Items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2017 to 2021. Plus VAT. 

160 240

3191 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predomiantly New World Red Wines, with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2016 to 2021. Including 4 bottles of Casa Del 
Bosque 2019 Carmenere. Plus VAT.

140 220

3192 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
and Italian Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2016 to 
2019, including 3 bottles of Chateau Tour Du Pas St 
Georges 2016 Saint-Georges-Saint-Emilion. Plus 
VAT.

120 180

3193 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly New World Reds with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2017 to 2021, including 2 bottles of David 
Finlayson 2019 Cabernet Franc. Plus VAT.

140 200

3194 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
White Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2018 to 
2020, including 3 bottles of Chablis 1er Cru 'Vau De 
Vey' Domaine des Malandes. Plus VAT.

120 180



3195 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly South African White Wines with 
items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2017 to 2022, including; 6 
bottles of Bon Courage Estate 2022 Sauvignon 
Blanc; 6 bottles of Bon Courage Estate 2021 
Chardonnay. Plus VAT.

140 200

3196 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of New 
World White Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2018 to 
2021, including 4 bottles of David Finlayson 2021 
Old Vine Chenin Blanc. Plus VAT.

140 200

3197 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2015 to 
2019, including 2 bottles of Chateauneuf-du-Pape 
2018 Chateau Mont Thabor. Plus VAT.

140 200

3198 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly German Riesling with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2009 to 2020, including 4 bottles of Donnhoff 
2020 Norheimer Kirschheck Riesling Splatlese. Plus 
VAT.

140 200

3199 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly German and French White Wines, 
with items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2019 to 2021, including 1 
bottle of Domaine Francois Cartier 2020 Touraine 
Chenonceaux, Loire Valley. Plus VAT.

100 150

3200 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of French, 
German & USA Red & White Wines with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2016 to 2021, including 3 bottles of Cotes Du 
Rhone 2021 Chateau Beauchene. Plus VAT.

140 200

3201 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly Australian & Chilean Red & White 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 2018 to 2020. Plus VAT.

140 200

3202 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of French 
and German Red Wines with items and conditions 
as photographed, with vintages ranging from 2018 
to 2020. Plus VAT.

110 170



3203 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly Italian, German & French Red Wines, 
with items and conditions as photographed, with 
vintages ranging from 2019 to 2020, including 1 
bottle of Cotes Du Rhone Villages 'Le Plan' 2019 
Maison Galuval. Plus VAT.

120 180

3204 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly German Riesling with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2018 to 2022, including 12 bottles of Doctor 
Loosen 2022 Grey Slate Private Reserve Riesling. 
Plus VAT.

140 200

3205 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot with varying 
bottle sizes of predominantly German Rose, 
Australian Sweet Wine & South African Reds, with 
items and conditions as photographed, including 6 
bottles of Campbells of Rutherglen 5 Years Average 
Age Muscat. Plus VAT.

140 220

3206 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly South African & Australian White 
Wines with items and conditions as photographed, 
with vintages ranging from 2016 to 2021, including 
1 bottle of Jordan Stellenbosch 2020 Nine Yards. 
Plus VAT.

140 200

3207 NO RESERVE. An assorted 21 bottle with varying 
bottle sizes lot of German Riesling with items and 
conditions as photographed, with vintages rangin 
from 2017 to 2021, including 2 bottles of Villa Wolf 
2017 Foster Pechstein Riesling Dry. Plus VAT.

120 180

3208 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of South 
African, Australian & USA Red Wines with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2015 to 2020, including 5 bottles of Dueling 
Pistols 2016 Dry Creek Valley Zinfadel/Syrah. Plus 
VAT.

150 230

3209 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of South 
African and Australian White Wines, with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2017 to 2021, including 3 bottles of Evidence 
Chardonnay 2019 Sophie & Julien Schaal. Plus VAT.

140 200



3210 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly German Riesling with items and 
conditions as photographed, with vintages ranging 
from 2015 to 2020, including 3 bottles of Dr Loosen 
2018 Wehlener Sonnenuhr Riesling Dry. Plus VAT.

100 150

3211 NO RESERVE. An assorted 20 bottle lot of 
predominantly Old World White Wines with items 
and conditions as photographed, with vintages 
ranging from 2018 to 2021, including 3 bottles of 
Cinco Islas 2018 Oro Rias Baixas. Plus VAT.

120 180

3212 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly New World Red Wines with items 
and conditions as photographed, with vintages 
ranging from 2017 to 2021, including 5 bottles of 
Klippenkop 2021 Pinotage South Africa. Plus VAT.

120 180

3213 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of French 
White Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2013 to 
2020, including 5 bottles of Pouilly-Fuisse 'La Frerie' 
Auvigue, 4x2018, 1x2019. Plus VAT.

160 240

3214 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly South African & Australian Red 
Wines with items and conditions as photographs, 
with vintages ranging from 2016 to 2021, including 
5 bottles of Jordan Stellenbosch 2019 'The Long 
Fuse' Cabernet Sauvignon. Plus VAT.

140 200

3215 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly New World White Wines with items 
and conditions as photographed, with vintages 
ranging from 2018 to 2021, including 2 bottles of 
Evidence Chardonnay 2019 Julien Schaal. Plus VAT.

120 180

3216 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of Old World 
White Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2017 to 
2021, including 3 bottles of Julien Schaal 2021 
Rosacker Riesling Alscace Grand Cru. Plus VAT.

140 200

3217 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2018 to 
2021, including 3 bottles of Cotes-du-Rhone 
'Valvigneyre' 2020 Anthony Paret Syrah. Plus VAT.

150 230

3218 NO RESERVE. 2 bottles of Hyde Vineyard 2011 Napa 
Valley Chardonnay Hyde De Villaine. No VAT.

60 100



3219 NO RESERVE. 6 half bottles of Chateau Pavie 
Decesse 1989 Saint-Emilion Grand Cru (all in, 4 
slight bsl, 2 bsl). No VAT.

100 160

3220 6 50cl bottles of Tokaji 2007 Blue Label 5 Puttonyos 
Royal Tokaji Company. (all slight bsl). No VAT.

120 180

3221 12 50cl bottles of 50cl Tokaji 2006 Gold Label 6 
Puttonyos Royal Tokaji Company. (2 slight bsl, 5 
slight damaged capsules). No VAT.

240 360

3222 NO RESERVE. 12 bottles of Fox Creek JSM Shiraz 
Cabernet Franc 2002 Australia, oc. No VAT.

120 180

3223 NO RESERVE. 12 bottles of Greenock Creek 
Cornerstone Grenache 2005 Barossa Valley, oc. No 
VAT.

120 180

3224 NO RESERVE. 1 bottle of Bunnahabhain Single Islay 
Malt Scotch Whisky, 18 years old, 43% vol, 1 L 
(heavy bsl); 1 bottle of House of Commons Blended 
Scotch Whisky, bottled by Gordon & MacPhail, 
signed by Boris Johnson, 40% vol, 70cl (bsl); 1 
bottle of Graham's Quinta dos Malvedos 2004 
Vintage Port (in, bsl); 1 botle of Taylors Late Bottled 
Vintage Port, selected for 21 Special Air Service 
Regiment (in); 1 bottle of Cockburn's Special 
Reserve Port (in, bsl). 5 bottles in total. No VAT

100 150

3225 NO RESERVE. 22 assorted bottles of Port, Madeira 
and Red Wine with items and conditions as 
photographed. Includes 6 bottles of Port (mostly 
LBV and crusted); 3 bottles of Clos Courreche 2004 
Saint Emilion Grand Cru; 3 bottles of Porte du Roy 
1988 Saint Emilion Grand Cru; 2 bottles of Chateau 
Marquis de Terme 2008 Margaux. No VAT

150 200

3226 5 bottles of Astoria Fashion Victim Moscato Rose 
Spumante; 5 bottles of Astoria Gailie Prosecco di 
Treviso Extra Dry; 4 bottles of Friulvini Prosecco 
Extra Dry; 23 x 20cl bottles of Le Contesse Prosecco 
Extra Dry. 14 bottles and 23 x 20cl bottles in total. 
Plus VAT

120 180

3227 4 bottles of Cave des Vignerons de Buxy Bourgogne 
2022 Cote Chalonnaise Buissonnier Chardonnay; 4 
bottles of Vega Badenes 2022 Verdejo, Bodegas 
Isidro Milagro; 5 bottles of Viognier 2022 Domaine 
de Viranel; 4 bottles of Stadlmann 2022 Gruner 
Veltliner. 17 bottles in total. Plus VAT

120 180



3228 5 bottles of Vega Badenes 
Tempronillo/Merlot/Syrah 2022; 5 bottles of I Mesi 
Merlot NV; 5 bottles of Canaletto Vino Rosso NV. 15 
bottles in total. Plus VAT

100 150

3229 6 bottles of Poggio Scudieri Brunello di Montalcino 
Officium 2018, oc and 4 magnums of Avignonesi 
'Cantaloro' Rosso 2016, Toscana IGT, Tuscany, in 
individual boxes. Plus VAT

200 280

3230 18 bottles of Moorooduc Estate Robinson Vineyard 
2017 Chardonnay, Mornington Peninsula, Australia, 
12 are in oc. Plus VAT

260 340

3231 6 magnums of Lete-Vautrain 204 Brut, Champagne, 
oc. Plus VAT

120 160

3232 8 bottles of Rully Premier Cru Chapitre Rouge 2018 
Domaine Belleville and 7 bottles of Domaine La 
Loyane Cuve La Loyane Sans Sulfite. 15 bottles in 
total. Plus VAT

220 280

3233 4 bottles of Domaine Bott-Geyl Gewurztraminer 
Sonnenglanz 2015, Alsace Grand Cru and 5 bottles 
of Nals Margreid 'Gennen' 2019 Sauvignon Sudtirol - 
Alto Adige, Italy. 9 bottles in total. Plus VAT

120 160

3234 6 bottles of Barolet-Pernot Pere & Fils 2019 Auxey-
Duresses Les Clous, Cote de Beaune and 6 bottles 
of Domaine de La Cote de l'Ange 2021 Chateauneuf-
du-Pape, Rhone. 12 bottles in total. Plus VAT

160 240

3235 4 bottles of Gosset 'Grand Rose' Brut, Champagne 
and 3 magnums of Delavenne Pere & Fils Brut 
Reserve Champagne. Plus VAT

150 180

3236 9 bottles of Gladstone Vineyard 2018 Sauvignon 
Blanc, Wairarapa, New Zealand and 6 bottles of 
Holden Manz 2020 Chenin Blanc, South Africa. 15 
bottles in total. Plus VAT

120 160

3237 22 half bottles of Chateau Saransot-Dupre Listrac-
Medoc: 11 x 2018 (1 slight capsule damge) and 11 x 
2019. Plus VAT

140 200

3238 8 bottles of Domaine Gondard-Perrin 2017 Vire-
Clesse 'Symphonie' and 6 bottles of Barolet-Pernot 
Pere & Fils Auxey-Duresses Les Clous 2018. 14 
bottles in total. Plus VAT

140 200

3239 9 bottles of Domaine Loyane Cuvee Elie 2017 Lirac; 
4 bottles of Santenay 1er Cru Clos Rousseau 2019 
Domaine Sorine; 2 bottles of Domaine La Loyane 
Cuve La Loyane Sans Sulfite. 15 bottles in total. 
Plus VAT

150 200



3240 5 bottles of Domaine Richard 2018 Condrieu Cuvee 
M de Martial Vieilles Vignes; 1 bottle of Christian 
Bellang & Fils 2018 Meursault; 1 bottle of Barolet-
Pernot Pere & Fils 2018 Auxey-Duresses Les Clous. 
7 botles in total. Plus VAT

140 200

3241 12 bottles of Fleurie 'Les Garans' 2021 Louis Latour, 
2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3242 12 bottles of Fleurie 'Les Garans' 2021 Louis Latour, 
2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3243 12 bottles of Fleurie 'Les Garans' 2021 Louis Latour, 
2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3244 12 bottles of Domaine Richard 2018 Condrieu 
Cuvee l'Amaraze, 2x6 oc. Plus VAT.

160 240

3245 12 bottles of Domaine Maison Alexandre 2022 
Chablis Vieilles Vignes, oc. Plus VAT.

140 200

3246 12 bottles of Mottura 'Le Pitre' 2021 Primitivo di 
Manduria, 2x6 oc. Plus VAT.

140 220

3247 An assorted 18 bottle lot of Italian Red Wines 
comprising: 6 bottles of Mottura 'Le Pitre' 2021 
Primitivo di Manduria, oc; 12 bottles of Fattoria di 
Calappiano 2017 'Lungarno' Rosso Toscana. Plus 
VAT.

180 260

3248 12 bottles of Chateau Saransot-Dupre 2018 Listrac-
Medoc, 2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3249 12 bottles of Chateau Saransot-Dupre 2018 Listrac-
Medoc, 2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3250 12 bottles of Chateau Lanessan 2013 Haut-Medoc, 
2x6 owc. (1 slightly damaged owc lid). Plus VAT.

120 180

3251 12 bottles of Matawhero 2021 Single Vineyard 
Merlot, 2x6 oc. Plus VAT.

120 180

3252 12 bottles of Chateau Puybarbe 2019 'Gaia de 
Chateau Puybarbe', 2x6 oc. Plus VAT.

120 180

3253 12 bottles of Domaine La Loyane 2021 'La Loyane' 
Sans Sulfites, 2x6 oc. Plus VAT. 

120 180

3254 12 bottles of Domaine La Loyane 2021 'La Loyane' 
Sans Sulfites, 2x6 oc. Plus VAT. 

120 180

3255 18 bottles of Domaine Emile Balland 2022 Les 
Beaux Jours, 3x6 oc. Plus VAT.

140 200

3256 18 bottles of Domaine Emile Balland 2022 Les 
Beaux Jours, 3x6 oc. Plus VAT.

140 200

3257 12 bottles of Hanewald-Schwerdt 2015 Huxelrebe 
Auslese, oc. Plus VAT.

160 260

3258 18 bottles of Paco & Lola 2022 'Follas Novas' 
Blanco, Albarino, 3x6 oc. (small scuffs to some 
labels). Plus VAT.

140 220



3259 18 bottles of Paco & Lola 2022 'Follas Novas' 
Blanco, Albarino, 3x6 oc. (small scuffs to some 
labels). Plus VAT.

140 220

3260 12 bottles of Domaine Billard Pere et Fils 2020 
Bourgogne Hautes-Cotes de Beaune 'La Justice', 
2x6 oc. Plus VAT.

120 180

3261 12 bottles of Lucien Leblond Tradition NV Brut 
Champagne, 2x6 oc. Plus VAT.

160 260

3262 18 bottles of Cantine Povero 'Dianae' 2022 Barbera 
d'Asti DOCG, 3x6 oc. Plus VAT.

120 180

3263 17 bottles of Chateau Moulin de la Rose 2007 Saint-
Julien, 3x6 owc. (all in, 2 slight bsl, 1 damaged owc 
lid). Plus VAT.

160 240

3264 12 bottles of Fleurie 'Les Garans' 2020 Louis Latour, 
2x6 oc. Plus VAT.

140 200

3265 18 bottles of Muscat De Beaumes De Venise 2020 
La Cave, oc's. Plus VAT.

140 200

3266 18 bottles of 2022 Vina Siegel Gran Reserva 
Sauvignon Blanc, Leyda Valley, Chile, oc's. Plus 
VAT.

120 160

3267 18 bottles of 2022 Vina Siegel Gran Reserva 
Sauvignon Blanc, Leyda Valley, Chile, oc's. Plus 
VAT.

120 160

3268 24 bottles of 2022 Vina Siegel Gran Reserva 
Sauvignon Blanc, Leyda Valley, Chile, oc's. Plus 
VAT.

140 220

3269 18 bottles of Siegel Gran Reserva 2020 Carmenere 
Valle De Colchagua, oc's. Plus VAT.

100 140

3270 6 bottles of Officium Brunello Di Montalcino 2018 
Poggio Scudieri, oc. Plus VAT.

140 220

3271 5 bottles of Chorey Les-Beaune Poirier Malchausse 
2018 Christian Bellang & Fils; 3 bottles of 
Bourgogne Hautes-Cotes de Beaune 2020 Domaine 
Billard. 8 bottles in total. Plus VAT.

120 160

3272 6 bottles of Domaine La Loyane Cuvee Elie 2017 
Lirac; 2 bottles of Hawksdrift 2017 Marlborough 
Pinot Noir; 1 bottle of Flametree Margaret River 
2018 Shiraz. 9 bottles in total. Plus VAT.

90 120

3273 12 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc. No VAT.

120 180

3274 12 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc. No VAT.

120 180

3275 12 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc. No VAT.

120 180

3276 12 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc. No VAT.

120 180

3277 12 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc. No VAT.

120 180



3278 NO RESERVE. 12 bottles of Reichsgraf von 
Kesselstatt Mosel Goldtropfchen 2018 Riesling 
Spatlese, oc. No VAT.

80 120

3279 NO RESERVE. 12 bottles of Reichsgraf von 
Kesselstatt Mosel Goldtropfchen 2018 Riesling 
Spatlese, oc. No VAT.

80 120

3280 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3281 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3282 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3283 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3284 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2019 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3285 30 bottles of Avignonesi 'Cantaloro' Rosso Toscana 
IGT, 2019 Tuscany, Italy, oc's. Plus VAT.

120 180

3286 18 bottles of 2020 Ormanni 'Borro del Diavolo', 
Chianti Classico Riserva DOCG, Italy, oc's. Plus 
VAT.

160 240

3287 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine La Loyanne 
Cuvee Bonheur 2020 Cotes du Rhone, oc's. Plus 
VAT.

100 120

3288 18 bottles of 2021 Sorine et Fils Santenay Vieilles 
Vignes, Cote de Beaune, France, oc's. Plus VAT.

200 260

3289 1 bottle of Gaston de Lagrange Cognac, 1970's 
bottling, 24 fl oz, 70 proof, owc (slight bsl and 
corrosion to top, damage to wire seal. Plus VAT

70 100

3290 4 bottles of Sorine et Fils Clos Rousseau, 2019 
Santenay Premier Cru and 6 bottles of Domaine 
Gaelle et Jerome Meunier 2019 Mercurey Rouge, 
oc. 10 bottles in total. Plus VAT

120 160

3291 3 magnums of Delavenne Pere & Fils Brut Rose 
Champagne, Bouzy and 1 magnum of Avignonesi 
'Cantaloro' Rosso 2016, Toscana IGT, Tuscany, in 
box. 4 magnums in total. Plus VAT

130 180

3292 6 bottles of Hans Herzog Family 2018 Estate 
Viognier, Marlborough, New Zealand; 1 bottle of 
Holden Manz 2020 Reserve Chenin Blanc, 
Franschhoek Valley, South Africa; 1 bottle of 
Moorooduc Estate 2017 Chardonnay 2017, 
Australia (small nick to label); 5 bottles of 
Gladstone Vineyard 340 Blanc 2019 Single 
Vineyard, New Zealand. 13 bottles in total. Plus VAT

180 240



3293 8 bottles of Ward Valley Estate 'Mt Victoria Block' 
2018 Pinot Noir, Marlborough, New Zealand; 2 
bottles of Sevn of Hearts 2018 Pinot Noir, Dundee, 
Oregon; 3 bottles of Vinha Paz 2019 Vinho Tinto, 
Dao. 13 bottles in total. Plus VAT

140 200

3294 11 bottles of Domaine Jouan 2019 Sancerre Rose 
and 1 bottle of Emile Balland Coteaux du Giennois 
Les Beaux Jours 2020 Blanc. 12 bottles in total. Plus 
VAT

90 120

3295 6 bottles of Pierre de Segonzac V.S.O.P. Grande 
Champagne Cognac, in individual card boxes, oc. 
Plus VAT

140 200

3296 6 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2018 
Pessac-Leognan Rouge, owc and 6 bottles of 
Chateau Bois de Cadet, 2018 Lussac-Saint-Emilion, 
owc. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

3297 6 bottles of Gosset 'Grand Rose' Brut, Champagne, 
oc and 3 magnums of Lete-Vautrain 204 Brut, 
Champagne, oc. Plus VAT

200 280

3298 9 bottles of Hans Herzog Family Estate  2018 Pinot 
Gris, Marlborough, New Zealand; 1 bottle of Hans 
Herzog Family Estate 2017 Viognier; 2 bottles of 
Hans Herzog Family Estate 2018 Viognier. 12 
bottles in total. Plus VAT

150 200

3299 12 bottles of Vinha Paz Vinho Tinto Colheita, Dao, 
Portugal: 6 x 2019 and 6 x 2020. Plus VAT

120 160

3300 10 bottles of Chateau Saransot-Dupre 2016 Listrac-
Medoc and 2 bottles of Chateau Bois de Cadet 
2018 Lussac-Saint-Emilion. 12 bottles in total. Plus 
VAT

180 240

3301 17 bottles of Bodega Sottano 'Selection del 
Enologo' Cabernet Sauvignon, Mendoza, Argentina: 
6 x 2019, oc and 11 x 2021, 2x6 ocs. Plus VAT

160 240

3302 6 bottles of Domaine Bott Geyl Sonnenglanz Grand 
Cru 2015 Gewurztraminer, oc and 11 bottles of 
Hanewald-Schwerdt 2021 Scheurebe. 17 bottles in 
total. Plus VAT

200 280

3303 11 bottles of Hans Herzog Family Estate Secret of 
Marlborough 2016 Montepulciano, Marlborough, 
New Zealand. Plus VAT

160 240

3304 11 bottles of 2020 Flametree S.R.S. 2019 
Chardonnay, Margaret River, Australia, 2x6 oc. Plus 
VAT

140 180

3305 3 magnums of Macon-Lugny Les Genievres 2019 
Louis Latour and 9 bottles of Les Beaux Jours 2020 
Coteaux du Giennois, Emile Balland. Plus VAT

140 180



3306 12 bottles of Vandal Gonzo Combat Rouge, 2020, 
Marlborough, New Zealand. Plus VAT

120 160

3307 12 bottles of Vandal Gonzo Militia White Blend, 
2020, Marlborough, New Zealand. Plus VAT

120 160

3308 12 bottles of Nals Margreid Angra 2022 Pinot Noir, 
Sudtirol - Alto Adige, Trentino-Alto Adige, Italy, 2x6 
oc. Plus VAT

120 160

3309 4 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2018 
Grand Cru, Pessac-Leognan; 11 bottles of Chateau 
Lassus 2016 Medoc Cru Bourgeois; 1 bottle of 
Chateau Bois de Cadet 2018 Lussac Saint-Emilion. 
16 bottles in total. Plus VAT

200 300

3310 12 bottles of Staibano Limoncello Liqueur, Italy, oc. 
Plus VAT

150 200

3311 11 bottles of Gerard Courbis 2019 Saint-Joseph, 
2x6 oc. Plus VAT

160 220

3312 10 bottles of Delavenne Dom Basle Brut Reserve 
Champagne, Bouzy and 1 bottle of Germar Breton 
Blanc de Blancs Champagne. 11 bottles in total. 
Plus VAT

220 280

3313 11 bottles of Collegonzi Sangiovesi 2018 Fattoria di 
Calappiano,Toscana, 2x6 oc. Plus VAT

140 220

3314 11 bottles of Domaine Fournillon Les Fourneaux, 
2019 Chablis Premier Cru and 1 magnum of  
Domaine Alexandre 2018 Chablis (damage to wax 
button). Plus VAT

180 240

3315 12 bottles of Sylvain Dussort Bourgogne Cote d'Or 
Blanc Cuvee des Ormes 2020, oc. Plus VAT

160 240

3316 12 bottles of Domaine Alexandre Chablis Vieilles 
Vignes 2021, oc. Plus VAT

140 200

3317 12 bottles of Clos de Lom Vino de Finca Monastrell 
Rosado 2020, Valencia, Spain, 2x6 oc. Plus VAT

120 160

3318 12 bottles of Hanewald-Schwerdt 2022 
Chardonnay, Pfalz, Germany and 2 bottles of Casa 
de Vilacetinho Avesso & Alvarinho, Vinho Verde 
2019, Portugal. 14 bottles in total. Plus VAT

100 140

3319 12 bottles of Lete-Vautrain Rose Royal Brut, NV 
Champagne, 2x6 oc. Plus VAT

180 240

3320 NO RESERVE. 12 bottles of Arte Noble 2019 Merlot 
Reserve, 2x6 oc; 1 bottle of Arte Noble 2018 Merlot 
Selection. 13 bottles in total. Plus VAT.

80 140

3321 NO RESERVE. 9 bottles of Gladstone Vineyard 2019 
Pinot Gris; 2 bottles of Gladstone Vineyard 2019 
Viognier. 11 bottles in total. Plus VAT.

100 150



3322 24 bottles of Domaine La Loyane Cotes du Rhone 
'Cuvee Bonheur' Blanc, 9x2019, 15x2020. (small 
scuffs to some labels) Plus VAT.

180 260

3323 12 bottles of Weingut Hanewald-Schwerdt 2021 
Riesling Buntsandstein, Germany, oc; 6 bottles of 
Weingut Ecker 'Von Eckhof' 2022 Gruner Veltliner, 
Austria, oc. 18 bottles in total. Plus VAT.

160 240

3324 NO RESERVE. An assorted 15 bottle lot of Italian 
Red Wines comprising: 13 bottles of SaporMio De 
Conti Sangiovese Puglia, 2x6 oc; 2 bottles of 
Fattoria di Calappiano 2017 'Lungarno' Rosso 
Toscana. Plus VAT.

100 150

3325 An assorted 15 bottle lot of Argentinan Red Wines 
comprising: 3 bottles of Bodega Sottano 'Selection 
del Enologo' 2019 Cabernet Sauvignon; 12 bottles 
of Bodegas Staphyle 2019 Premium Bonarda, 2x6 
oc. Plus VAT.

120 180

3326 An assorted 24 bottle lot of French Red Wines 
comprising: 12 bottles of Cotes du Rhone 2020 
'Font de Joubert', 2x6 oc; 12 bottles of Chateau 
Puybarbe 2019 'Astral de Chateau Puybarbe', 2x6 
oc. Plus VAT.

140 220

3327 17 bottles of Chateau Potensac Medoc, 11x2016 (3 
slight bsl), 6x2011. Plus VAT.

180 240

3328 An assorted 16 bottle lot of French White Wines 
including: 13 bottles of Chateau La Bienveillance 
2019 Bordeaux Blanc; 2 bottles of Emile Balland 
2018 Coteaux du Giennois Beaux Jours Blanc; 1 
bottle of Emile Balland 2020 Coteaux du Giennois 
Beaux Jours Blanc; 1 bottle of Saint-Aubin 1er Cru 
2018 Domaine Andre Moingeon et Fils (slight bsl). 
Plus VAT.

140 200

3329 12 bottles of Domaine Jouan Freres et Soeurs 2020 
Menetou-Salon, oc. Plus VAT.

110 170

3330 18 bottles of Bergeret Christian et Fille 2018 
Bourgogne Hautes-Côtes de Beaune, 3x6 oc. Plus 
VAT.

120 180

3331 18 bottles of Gladstone Vineyard 2020 Sauvignon 
Blanc, Wairarapa, New Zealand, 3x6 oc. (small 
scuffs to some labels). Plus VAT.

120 180

3332 A 21 bottle lot comprising:18 bottles of Kellerei Nals 
Margreid Hill 2022 Pinot Grigio Sudtirol - Alto Adige, 
Italy, 3x6 oc; 3 bottles of Kellerei Nals Margreid Hill 
2021 Pinot Grigio Sudtirol - Alto Adige, Italy. Plus 
VAT.

120 180

3333 16 bottles of Muratie Estate 2019 Isabella 
Chardonnay, Stellenbosch South Africa, 2x6 oc. 
Plus VAT.

160 240



3334 18 bottles of Taltarni 2022 Fume Blanc, Australia, 
3x6 oc. Plus VAT.

160 240

3335 17 bottles of Snapper Rock NV Sparkling Wine 
Cuvee Rose, 3x6 oc. Plus VAT.

140 200

3336 NO RESERVE. 13 bottles of Fattoria di Calappiano 
2017 'Lungarno' Rosso Toscana. Plus VAT.

80 120

3337 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3338 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3339 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3340 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3341 12 bottles of Caronne Saint-Gemme 2020 Haut-
Medoc, oc. No VAT.

140 200

3342 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon Sauvignon 
Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', oc's. No 
VAT.

120 180

3343 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon Sauvignon 
Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', oc's. No 
VAT.

120 180

3344 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon Sauvignon 
Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', oc's. No 
VAT.

120 180

3345 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon Sauvignon 
Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', oc's. No 
VAT.

120 180

3346 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon Sauvignon 
Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', oc's. No 
VAT.

120 180

3347 24 bottles of Woody Nook 2019 Semillon Sauvignon 
Blanc Margaret River, 'Kelly's Farewell', oc's. No 
VAT.

120 180

3348 12 bottles of 2019 Sorine et Fils Chassagne-
Montrachet Vieilles Vignes, Cote de Beaune, 
France, oc's. Plus VAT.

140 200

3349 NO RESERVE. 18 bottles of 2020 Cave de Julienas - 
Chaintre Julienas Tradition du Bois de la Salle, 
Beaujolais, France, oc's. Plus VAT.

100 150

3350 NO RESERVE. 18 bottles of 2020 Cave de Julienas - 
Chaintre Julienas Tradition du Bois de la Salle, 
Beaujolais, France, oc's. Plus VAT.

100 150

3351 18 bottles of Domaine Philippe et Vincent Jaboulet 
Syrah, Collines Rhodaniennes 2021, oc's. Plus VAT.

180 260



3352 18 bottles of Domaine Philippe et Vincent Jaboulet 
Syrah, Collines Rhodaniennes 2021, oc's. Plus VAT.

180 260

3353 24 bottles of 2019 Bodega Sottano Malbec Rose, 
Mendoza, Argentina, oc's. Plus VAT.

120 180

3354 18 bottles of 2021 Lanzerac Sauvignon Blanc, 
Stellenbosch, South Africa, oc's. Plus VAT.

140 180

3355 22 bottles of 2021 Lanzerac Sauvignon Blanc, 
Stellenbosch, South Africa, oc's; 2 bottles of Iris 
Doble Mendoza 2019 Argentina Cabernet 
Sauvignon. 24 bottles in total. Plus VAT.

180 260

3356 12 bottles of Gladstone Vineyard 2019 New Zealand 
Viognier, oc's. Plus VAT.

140 180

3357 12 bottles of Hawksdrift 2016 Marlborough 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

120 180

3358 12 bottles of Hawksdrift 2016 Marlborough 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

120 180

3359 12 bottles of Hawksdrift 2016 Marlborough 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

120 180

3360 12 bottles of Hawksdrift 2017 Marlborough Pinot 
Noir, oc's. Plus VAT.

140 180

3361 24 bottles of Friuli Sauvignon la Delizia DOC Italian, 
oc's. Plus VAT.

140 180

3362 24 bottles of Friuli Sauvignon la Delizia DOC Italian, 
oc's. Plus VAT.

140 180

3363 24 bottles of Friuli Sauvignon la Delizia DOC Italian, 
oc's. Plus VAT.

140 180

3364 23 bottles of Friuli Sauvignon la Delizia DOC Italian, 
oc's; 1 bottle of Domaine Richard Condrieu 
Amareze 2018. 24 bottles in total. Plus VAT.

140 180

3365 NO RESERVE. 6 bottles of Chateau Potensac 2011 
Medoc; 6 bottles of Corte Fresca 2020 Italian 
Merlot. 12 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3366 12 bottles of Ca dei Maghi Valpolicella Classico, 
Veneto, Italy, oc's.  Plus VAT.

120 180

3367 10 bottles of Ca dei Maghi Valpolicella Classico, 
Veneto, Italy, oc's; 4 bottles of Traversa Cabernet 
Franc / Tanat Reserva Uraguay Canelones 2018. 14 
bottles in total.  Plus VAT.

140 180

3368 12 bottles of Domaine Philippe & Vincent Jaboulet 
2019 Crozes-Hermitage, oc's. Plus VAT.

140 180

3369 NO RESERVE. 12 bottles of 2016 Chateau Puybarbe 
'Gaia de Chateau Puybarbe', Cotes de Bourg, 
France, oc's. Plus VAT.

100 150

3370 12 bottles of 2021 Louis Latour Saint-Veran Les 
Deux Moulins, Maconnais, France, oc's. Plus VAT.

120 180



3371 12 bottles of 2021 Louis Latour Saint-Veran Les 
Deux Moulins, Maconnais, France, oc's. Plus VAT.

120 180

3372 18 bottles Benoit Daridan 2020 Cheverny, Loire, 
France. 3x6 oc. Plus VAT.

160 240

3373 NO RESERVE. 12 bottles of Eirados Douro Branco 
2022, oc. Plus VAT.

100 150

3374 NO RESERVE. 12 bottles of Eirados Douro Branco 
2022, oc. Plus VAT.

100 150

3375 18 bottles of Eirados Douro Tinto 2021, 3x6 oc. Plus 
VAT.

140 200

3376 12 bottles of Eirados Douro Tinto 2021, 2x6 oc. Plus 
VAT.

120 180

3377 An assorted 17 bottle lot of Red Bordeaux Wines 
comprising: 14 bottles of Chateau Puybarbe 'Gaia 
de Chateau Puybarbe', 6x2019 8x2016; 2 bottles of 
Chateau Pontensac 2011 Medoc; 1 bottle of 
Chateau Les Tourelles Du Barrail 2016 Medoc. Plus 
VAT.

160 240

3378 22 bottles of Emile Balland 2020 Coteaux du 
Giennois Les Beaux Jours Rose, oc.; 1 bottle of 
Follas Novas 2021 Albarino; 1 bottle of Falerio 
Pecorino 2021 Collequieto. 24 bottles in total. Plus 
VAT.

140 200

3379 17 bottles of Quinta do Espinho 2015 Grand 
Reserva Touriga Nacional, oc. Plus VAT.

160 240

3380 12 bottles of Quinta do Espinho 2015 Grand 
Reserva Touriga Nacional, oc. Plus VAT.

120 180

3381 30 bottles of Clos de Lom Vino de Finca 2021 
Garnacha, oc. Plus VAT.

160 240

3382 12 bottles of Domaine La Loyane Cotes du Rhone 
'Cuvee Bonheur' Rouge, oc. Plus VAT.

120 180

3383 16 bottles of Domaine La Loyane Cotes du Rhone 
'Cuvee Bonheur' Rouge, oc. Plus VAT.

160 240

3384  29 bottles of Emile Balland 2022 Coteaux du 
Giennois Les Beaux Jours, oc. Plus  VAT.

120 180

3385 12 bottles of Siegel Single Vineyard 2018 Los 
Lingues Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley, 
Chile, 2x6 oc. Plus VAT.

110 170

3386 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot of South 
African Red Wines comprising: 6 bottles of 
Wildehurst 2019 Cinsaut; 2 bottles of  Muratie 
Estate 2018 Ansela Van de Caab Red; 1 bottle of  
Muratie Estate 2017 Ansela Van de Caab Red. Plus 
VAT.

100 150



3387 An assorted 24 bottle lot of Argentina Rose Wines 
comprising: 6 bottles of Bodega Sottano 2019 
Malbec Rosé, oc; 18 bottles of Bodega Sottano 
'Otello' 2019 Premium Malbec Rose, 3x6 oc. Plus 
VAT.  

120 180

3388 An assorted 26 bottle lot of Argentina White Wines 
comprising: 23 bottles of Bodega Sottano 'Otello'' 
2022 Premium Torrontes, Mendoza, Argentina, 4x6 
oc (3 slight bsl); 3 bottles of Blue Horn 2021 
Torrontes, Mendoza, Argentina.  Plus VAT.

160 240

3389 22 bottles of Hanewald-Schwerdt 2021 
Gewurztraminer, oc. Plus VAT. 

140 200

3390 An assorted 24 bottle lot of Chilean Red Wines 
comprising: 6 bottles of Vina Siegel Single Vineyard 
2017 Los Lingues Carmenere, oc; 18 bottles of Vina 
Siegel 2020 Gran Reserva Carmenere, 3x6 oc. Plus 
VAT.

120 180

3391 17 bottles of Vina Siegel Single Vineyard 2017 Los 
Lingues Carmenere, oc. Plus VAT.

180 240

3392 12 bottles of Irancy 2018 Simonnet Febvre, 2x6 oc. 
Plus VAT.

140 200

3393 18 bottles of Bodega Sottano 'Sottano Extra Brut' NV 
Sparkling Wine, 3x6 oc; 1 bottle of Bodega Sottano 
'Sottano Rose Brut' NV Sparkling Wine. 19 bottles in 
total. Plus VAT.

120 180

3394 An assorted 24 bottle lot of Spanish White Wines 
comprising: 22 bottles of Palacio del Camino Real 
2021 Blanco, Rioja, oc (some  labels slightly loose); 
Palacio del Camino Real 2020 Blanco; 1 bottle of 
Follas Novas 2021 Albarino, Rias Baixas. Plus VAT.

120 180

3395 12 bottles of Hoopla 2018 'The Mutt' Red, Napa 
Valley, USA, oc. Plus VAT.

140 200

3396 11 bottles of Hoopla 2018 'The Mutt' Red, Napa 
Valley, USA, oc. Plus VAT.

140 200

3397 18 bottles of Jeanneret 2018 SGM Clare Valley, 
USA, oc. (1 slight bsl). Plus VAT.

140 200

3398 18 bottles of Traversa Cabernet Franc / Tanat 
Reserva Uraguay Canelones 2018, 3x6 oc. (2 slight 
bsl, 1 slightly damaged oc). Plus VAT.

120 180

3399 NO RESERVE. 11 bottles of Irancy 2018 Simonnet 
Febvre. (5 slight bsl). Plus VAT.

100 150

3400 23 bottles of Ironcloud 2022 'Pepperilly' Sauvignon 
Blanc - Semillon, oc. Plus VAT.

140 200

3401 19 bottles of Bodega Sottano 2019 'Maria 
Magdalena' Chardonnay. (7 slight bsl). Plus VAT.

120 180



3402 12 bottles of Flametree 2020 Chardonnay, Margaret 
River, Australia, oc. Plus VAT

120 160

3403 12 bottles of Flametree 2020 Chardonnay, Margaret 
River, Australia, oc. Plus VAT

120 160

3404 6 bottles of Rully Premier Cru Chapitre Blanc 2018 
Domaine Belleville, oc; 6 bottles of Domaine Jouan 
Freres et Soeurs Menetou-Salon 2020, Loire (1 
capsule damage); 2 bottles of  Crozes-Hermitage 
2019 Domaine Philippe and Vincent Jaboulet (both 
slight bsl). 14 bottles in total. Plus VAT

200 260

3405 6 bottles of Louis Latour Fleurie Les Garans, 2020 
Beaujolais; 6 bottles of Sorine et Fils Chassagne-
Montrachet  2019 Vieilles Vignes; 2 bottles of 
Domaine Gaelle et Jerome Meunier Mercurey Rouge 
2019; 3 bottles of Francois Bergeret Bourgogne 
Hautes Cotes de Beaune 2019 Rouge (1 slight bsl). 
17 bottles in total. Plus VAT

120 160

3406 1 bottle of Avignonesi Desiderio 2017 Merlot 
Toscana IGT, Tuscany; 2 bottles of Bodegas 
Staphyle Premium Bonarda 2019, Lujan de Cuyo, 
Argentina; 6 bottles of Clea Crianza 2018 Ribera del 
Duero; 1 bottle of Flametree 2018 Margaret River 
Shiraz; 2 bottles of Flametree Embers Cabernet 
Sauvignon 2018. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

3407 2 bottles of Pierre de Segonzac V.S.O.P. Grande 
Champagne Cognac, in individual card boxes and 7 
x 20cl bottles of Graham's Aged 30 years Tawny Port 
in tubes. Plus VAT

120 150

3408 4 magnums of Brunello di Montalcino 2016, 
Castello Romitorio, oc. Plus VAT

120 160

3409 8 bottles of Mercier Brut Champagne (6 are in oc). 
Plus VAT

150 200

3410 6 bottles of Gevrey-Chambertin 1er Cru 'Au 
Closeau' 2020 Domaine Drouhin-Laroze, oc. Plus 
VAT

240 320

3411 5 bottles of Nuits-Saint-Georges Premier Cru 'Les 
Pruliers' 2019 Edouard Delaunay, oc. Plus VAT

200 280

3412 6 bttles of Ochota Barrels A Forest Pinot Noir 2022, 
Adelaide Hills, Australia, oc. Plus VAT

140 200

3413 12 bottles of Castello di Vicarello Carlo Baccheschi 
Berti 2013, Toscana, oc. Plus VAT

280 360

3414 9 half bottles of Chambolle-Musigny Les Bussieres 
Vieilles Vignes 2019 Domaine Anne et Herve Sigaut, 
oc. Plus VAT

160 240

3415 6 bttles of Ochota Barrels A Forest Pinot Noir 2022, 
Adelaide Hills, Australia, oc. Plus VAT

140 200



3416 6 bottles of Beaune 1er Cru Les Greves, Domaine 
de Montille: 5 x 2018 and 1 x 2017. Plus VAT

250 330

3417 10 bottles of Alternative Chardonnay 2021 Pays 
D'Oc. Plus VAT

80 120

3418 4 bottles of Domaine Drouhin-Laroze Chambertin 
Clos-de-Beze 2020 Grand Cru, oc. Plus VAT

400 500

3419 6 bottles of Domaine Drouhin-Laroze Chambertin 
Clos-de-Beze 2020 Grand Cru, oc. Plus VAT

600 750

3429 18 bottles of Maison Louis Latour 2020 Ardeche 
Viognier, oc. Plus VAT.

120 180

3430 18 bottles of Maison Louis Latour 2020 Ardeche 
Viognier, oc. Plus VAT.

120 180

3431 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Louis Latour 
2020 Ardeche Viognier, oc. Plus VAT.

100 150

3432 An assorted 24 bottle lot of White Wines 
comprising: 1 bottle of Cloudy Bay 2017 
Chardonnay, New Zealand; 19 bottles of Domaine 
de la Bretonniere 2021 Muscadet Sevre-et-Maine 
Sur Lie; 3 bottles of Iron Cloud 2020 'Rock Of 
Solitude' Chardonnay, Australia; 1 bottle of Cloudy 
Bay 2017 Chardonnay, New Zealand; 1 bottle of 
Riglos 2019 Quinto Sauvignon Blanc, Argentina. 
Plus VAT.

120 180

3433 24 bottles of Domaine de la Bretonniere 2022 
Muscadet Sevre-et-Maine Sur Lie, 2x12 oc. Plus 
VAT.

120 180

3434 An eclectic 15 bottle and 2 magnum lot comprising: 
2 magnums of Nani Rizzi Valdobbiademe NV 
sparkling wine, Italy, boxed; 6 bottles of Delavenne 
Pere et Fils NV Brut Rose Champagne, oc; 6 bottles 
of Ecker 2022 Gruner Von Eckhof, oc; 1 bottle of 
Pauillac 2017 Grand Vin De Bordeaux, France; 1 
bottle of Gladstone Vineyard 2020 Sauvignon Blanc, 
New Zealand; 1 bottle of Muratie 2019 Isabella 
Chardonnay, South Africa. Plus VAT

150 200

3435 3 double magnums of Astoria 'Galie' NV Prosecco di 
Treviso, boxed. Plus VAT.

100 160

3436 3 double magnums of Astoria 'Galie' NV Prosecco di 
Treviso, boxed. Plus VAT.

100 160

3437 6 bottles of Niepoort 2005 Vintage Port, owc. Plus 
VAT.

280 340

3438 7 bottles of Graham's 1997 Vintage Port, owc. 
(levels not visible, 5 slight bsl, no owc lid).  Plus 
VAT.

200 260



3439 6 bottles of Niepoort NV Bioma Vinha Velha Crusted 
Port, oc; 2x1L bottles of Niepoort Trudy 'The True 
Ruby' NV Port . 8 bottles in total. Plus VAT.

170 230

3440 12 bottles of Chassagne-Montrachet 2021 Domaine 
Fontaine-Gagnard, 2x6 oc. Plus VAT.

180 240

3441 5 bottles of Red Bordeaux comprising: 3 bottles of 
Chateau Prieure Lichine 2018 Margaux (all in); 2 
bottles of Clementin de Pape Clement 2011 Pessac-
Leognan (both in, both slight bsl). Plus VAT.

100 150

3442 An assorted 15 bottle lot of various sizes 
comprising: 4 bottles of Glengoyne, 12 Year 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 1 boxed; 2 
bottles of Niepoort NV Bioma Crusted Port; 1 half 
bottle of Niepoort 2016 Late Bottled Vintage Port; 2 
packs of Glengoyne Time Capsule - 3x20cl bottles; 
2x50cl bottles of Persie Distillery, Labrador Gin. 
Plus VAT.

160 240

3443 3 bottles of Clos De Vougeot Grand 2014 Domaine 
Drouhin-Laroze. Plus VAT. 

140 180

3444 15 bottles of various sizes of Red Burgundy 
comprising: 3 magnums of Collin-Bourisset 1998 
Moulin-à-Vent des Hospices; 12 bottles of Dom d'O 
2022 Pinot Noir Haut Vallee De L'aude. Plus VAT. 

130 170

3445 12 bottles of Didier Desvignes 2019 Moulin-A-Vent, 
Terre De Manganese, 2x6 oc. Plus VAT. 

180 240

3446 10 bottles of Exton Park NV RB 28 Blanc De Noirs. 
Plus VAT.

220 280

3447 2 half bottles of Barbera Del Monferrato 2018 Villa 
Sparina (Italian pudding wine); 10 bottles of 
Casalfarneto 2020 Rosae Lacrima di Morro d'Alba. 
10 bottles and 2 half bottles in total. Plus VAT.

100 150

3448 12 bottles of Nuits Saint Georges Cuvee La 
Gerbotte 2017, Domaine De L'Arlot. Plus VAT.

330 430

3449 11 bottles of Domaine Wardy, Les Terroirs Rouge, 
2017 Bekaa Valley, Lebanon, oc; 8 bottles of JJ 
Hahn, Shiraz, 2018, Barossa Valley. 19 bottles in 
total. Plus VAT.

170 230

3450 12 bottles of Chateau Saintayme 2017 Saint-
Emilion, oc. Plus VAT.

120 180

3451 9 bottles of Teso La Monja, Victorino, 2010, oc's. 
Plus VAT.

220 280



3452 6 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 2016 
Margaux, owc. Plus VAT.

180 240

3453 4 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 2016 
Margaux, owc. Plus VAT.

120 180

3454 5 bottles of Domaine Horgelus, XO Armagnac, 18 
years old, boxed, oc, 40% vol, 70cl. Plus VAT.

160 220

3455 6 bottles of Domaine Horgelus, XO Armagnac 18 
years old, boxed, oc, 40% vol, 70cl. Plus VAT.

180 240

3456 6 bottles of Domaine Roulot, L'abricot Du Roulot 
Apricot Liquor, oc, 25% vol, 500ml. Plus VAT.

120 180

3457 4 bottles of Exton Park Reserve Blend 23 Rose, oc. 
Plus VAT.

100 150

3458 11 bottles of Domaine de la Conseillere, Julienas, 
Château-Fuissé, 2019, oc. Plus VAT.

150 200

3459 12 bottles of PerSe 2018 Inseparable, Malbec, 
Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

200 260

3460 An assorted 22 bottle lot of Red Wines comprising: 
12 bottles Bodega Los Toneles 2011 Tonel 46 
Cabernet Sauvignon Reserva, Argentina; 10 bottles 
of Maurydore De La Coume Du Roy 2013 Alma 
Rouge, France. Plus VAT.   

150 210

3461 12 half bottles of Pernand-Vergelesses Premier Cru, 
Les Vergelesses Rouge 2011 Domaine Rapet, oc. (1 
slight bsl, 1 neck label slight bsl). Plus VAT.

120 180

3462 11 half bottles of Château Giscours 2010 Margaux. 
(5 slight bsl). Plus VAT.

180 240

3463 An eclectic 10 half bottle, 4 bottle lot comprising: 2 
half bottles of Chatea La Lagune 2008 Haut-Medoc; 
8 half bottles of Les Lardins De La Tour Blanches 
2020 Sauternes; 4 bottles of Taylor's 10 Year Old 
Tawny Port. Plus VAT

150 200

3464 12 bottles of Piancornello 2019 Rosso Di 
Montalcino, oc. Plus VAT.

170 250

3465 3 bottles of Piancornello 2015 Brunello Di 
Montalcino Riserva. Plus VAT. 

110 180

3466 3 bottles of Piancornello 2015 Brunello Di 
Montalcino Riserva. Plus VAT. 

110 180

3467 3 magnums of Chateau de la Gardine 2020 
Chateauneuf-du-Pape, oc. Plus VAT. 

140 200

3468 3 magnums of Chateau de la Gardine 2020 
Chateauneuf-du-Pape, oc. Plus VAT. 

140 200

3469 An assorted 9 magnum lot comprising: 6 magnums 
of Chateau de la Gardine 2020 Rasteau; 2 
magnums of Chateau de la Gardine 2018 Rasteau; 
1 magnum of Chateau de la Gardine 2020 
Chateauneuf-du-Pape. Plus VAT.

180 280



3470 5 half bottles of Barbera Del Monferrato 2018 Villa 
Sparina; 5 x 500ml bottles of Henye 2017 Tokaji 
Aszu. 10 bottles of various sizes in total. Plus VAT. 

100 150

3471 5 bottles of Tenimenti Spinsanti 2016 Annachiara 
Marche IGT; 4 bottles of Saint-Romain La Combe 
Bazin 2016 Domaine Pascal Prunier-Bonheur (all 
slight bsl); 1 bottle of Costantini Vini 2018 Abbruzzo 
Pecorino. 10 bottles in total. Plus VAT.

120 180

3472 4 bottles of Chateau Cos Labory 2016 Saint-
Estephe; 3 bottles of Chateau Pibran 2017 Pauillac. 
7 bottles in total. Plus VAT

180 260

3473 An assorted 16 bottle lot of various sizes 
comprising: 8 half bottles of Antonelli San Marco 
2019 Montefalco Rosso, Italian; 1 bottle of Luigi 
Righetti 2018 Amarone della Valpolicella, Italian; 1 
bottle of Weingut Stadlmann 2017  Pinot Noir, 
German; 6 half bottles of Sol de Andes 2013 
Cabernet Sauvignon Reserva Especial. Plus VAT. 

120 180

3474 10 bottles of Trentham Estate 2022 Chardonnay, 
Australia; 12 bottles of Indaba 2019 Sauvignon 
Blanc, South Africa, oc. 22 bottles in total. Plus VAT.

150 230

3475 12 bottles of Waipara Springs 2021 Pinot Noir, oc. 
Plus VAT.

110 160

3476 3 bottles of Volnay Premier Cru, Clos De Chenes 
2019 Domaine Fontaine-Gagnard. Plus VAT

100 150

3477 3 bottles of Volnay Premier Cru, Clos De Chenes 
2019 Domaine Fontaine-Gagnard. Plus VAT 

100 150

3478 3 bottles of Volnay Premier Cru, Clos De Chenes 
2019 Domaine Fontaine-Gagnard. Plus VAT 

100 150

3479 6 bottles of Bouchard Finlayson 2020 Hannibal, oc. 
Plus VAT.

100 160

3480 An assorted 19 bottle lot with various bottle sizes 
comprising: 9 half bottles of Promesse De Rabaud 
Promis 2012 Sauternes; 10x500 ml bottles of 
Barbeito NV Rainwater Reserva, Madeira. Plus VAT. 

150 200

3481 12 bottles of Mi Terruno 2016 Petit Verdot Limited 
Reserve, oc. Plus VAT.

120 180

3482 6 bottles of Brave New Spirits, Whisky Of Voodoo 
''The Nailed Puppet' Tormore Speyside 11yo, 70cl. 
Plus VAT.

240 320



3483 6 bottles of Brave New Spirits, Whisky Of Voodoo 
'The Mask Of Death' Dailuaine Speyside 10 Years 
Old, 2012. 70cl, 51% vol. Plus VAT. 

240 320

3484 4 bottles of Whisky Of Voodoo 'The Coven of 
Ressurection' Lowland Single Grain 13yo, 2009 - 
70cl, 57.8% vol. Plus VAT.

140 180

3485 6 bottles of Brave New Spirits, Whisky Of Voodoo 
'The Dancing Cultist' Highland 12yo, 2010 - 70cl, 
50.5% vol. Plus VAT.

240 320

3486 6 bottles of Brave New Spirits, Whisky Of Voodoo 
'The Rust Cauldron' Caol Isa Islay 11yo, 2011 - 70cl, 
51% vol. Plus VAT.

340 440

3487 11 bottles of Barbeito, Sercial 10yo Reserva Velha, 
oc's. Plus VAT.

240 320

3488 5 bottles of Perrier Jouët, Belle Epoque Brut, 2014, 
oc; 1 bottle of Boizel, Joyau De France Brut Rose, 
2000. 6 bottes in total. Plus VAT.

400 500

3489 12 bottles of Paul Cluver Village South African 
Riesling, 2022, oc's. Plus VAT.

110 160

3490 10 bottles of Domaine d'O Pinot Noir Haut Vallee De 
L'aude, Château Canet, 6 x 2022, 4 x 2021. Plus 
VAT.

100 150

3491 6 bottles of Rustenberg Stellenbosch R. M. 
Nicholson 2020 South Africa; 4 bottles of Ernie Els 
Major Series Merlot 2018 Stellenbosch South 
Africa. 10 bottles in total. Plus VAT.

100 150

3492 12 bottles of Brunel De La Gardine 2021 Gigondas, 
oc's. Plus VAT.

180 240

3493 6 bottles of Sierra Cantabria, Rioja Gran Reserva, 
2015, oc. Plus VAT.

130 190

3494 5 bottles of Cloudy Bay 2019 New Zealand Pinot 
Noir, oc; 2 bottles of Trentham Estate 2022 
Australian Pinot Noir. 7 bottles in total. Plus VAT.

120 180

3495 10 bottles of Cloudy Bay 2021 New Zealand 
Chardonnay, oc's. Plus VAT.

170 250

3496 1 bottle of Brave New Spirits, Whisky Of Voodoo 
'The Bloody Sacrifice' Williamson Blended Malt 
10yo, Nv - 70cl, 49.1% vol; 1 bottle of Brave New 
Spirits, Whisky Of Voodoo 'The Dancing Cultist' 
Highland 12yo, 2010 - 70cl, 50.5% vol; 1 bottle of 
Brave New Spirits, The Rusty Cauldron, Coal Ila 
Islay 11yo, 2011 - 70cl, 54% vol. 3 bottles in total. 
Plus VAT.

150 210

3497 12 bottles of Veuve Doussot NV Brut Rose, oc's. 
Plus VAT.

260 340

3498 12 bottles of Bodegas Señorío de Arana, Viña Del 
Oja Rioja Gran Reserva, 2013, oc's. Plus VAT.

120 180



3499 9 bottles of Glenelly, Estate Reserve Rouge, 2015, 
oc's. Plus VAT.

100 150

3500 10 bottles of Sierra Cantabria, Almiréz, 2019, oc's. 
Plus VAT.

150 210

3501 11 bottles of Château Viranel, Gourmandise, NV - 
50cl, individually boxed, oc. Plus VAT.

110 160

3502 6 bottles of Sierra Cantabria, Viñedos De Páganos 
El Puntido Rioja, 2006, oc. Plus VAT.

220 300

3503 An assorted 11 bottle lot of South African and 
Spanish Red Wines comprising: 2 bottles of 
Rustenberg 2020 Peter Barlow Cabernet Sauvingon; 
3 bottles of Rustenberg 2020 Stellenbosch 
Cabernet Sauvingon; 2 bottles of Bouchard 
Finlayson 2020 Hannibal; 4 bottles of Dominio 
Romano 2018 Camino Romano. Plus VAT.

100 150

3504 5 bottles of Corton-Charlemagne Grand Cru 2020 
Pierre Meurgey. Plus VAT. 

400 460

3505 9 bottles of Pernand-Vergelesses Premier Cru, 
'Sous Fretille' 2019 Domaine Pierre Meurgey. Plus 
VAT.

280 320

3506 An eclectic 12 bottle lot comprising: 1 bottle of 
Nyetimber 2015 Blanc De Blancs Brut Sparkling 
Wine; 4 bottles of Beaune Les Bons Feuvres 2017 
Pascal Prunier-Bonheur; 3 bottles of Le Chapeau 
Noir 2023 Sauvignon Blanc; 2 bottles of Forrest 
2020 The Doctors' Rosé, New Zealand; 1 bottle of 
Bodegas Pedro Escudero 2022 Valdelainos Verdejo; 
1 bottle of Wermod Great British Vermouth. Plus 
VAT. 
 

150 200

3507 12 bottles of Ochota Barrels 2022 The Green Room 
Grenache, Australia. Plus VAT.

230 290

3508 2 bottles of Ochota Barrels 2022 186 Grenache (1 
slight bsl). Plus VAT.

100 150

3509 2 bottles of Ochota Barrels 2022 The Fugazi 
Vineyard Grenache, Australia; 3 bottle Ochota 
Barrels 2021 The Fugazi Vineyard Grenache, 
Australia. 5 bottles in total. Plus VAT.

140 200

3510 4 bottles of Ochota Barrels 2022 The Price Of 
Silence; 1 bottle of Ochota Barrels 2021 A Forest 
Pinot Noir. 5 bottles in total. Plus VAT.  

120 180

3511 12 bottles of Chablis Grand Cru Blanchot 2016 
Domaine Vrignaud, oc. Plus VAT.

340 480



3512 6 bottles of Bouchard Finlayson 'Tête De Cuvée' 
2020 Pinot Noir, oc. Plus VAT.

330 400

3513 5 bottles of Volnay Premier Cru, Clos De Chenes 
2017 Domaine Fontaine-Gagnard; 7 bottles of  
Vouvray Demi Sec 1990 Maison Darragon. 12 
bottles in total. Plus VAT.

200 280

3514 11 bottles of Saint-Romain La Combe Bazin 2017 
Domaine Pascal Prunier-Bonheur, oc. Plus VAT. 

160 240

3515 5 x 500ml bottles of Henye 2017 Tokaji Aszu 6 
Puttonyos. Plus VAT.

100 160

3516 6 bottles of Pernand-Vergelesses Premier Cru 'Ile 
Des Vergelesses' 2020 Domaine Rapet. Plus VAT.

220 320

3517 12 bottles of Vosne Romanée Premier Cru Les 
Suchots 2019 Domaine De L'Arlot, oc. Plus VAT.

1,000 1,200

3518 3 bottles of Puligny Montrachet Premier Cru, Les 
Clavoillons 2020 Domaine Alain Chavy. Plus VAT. 

140 200

3519 9 bottles of Château Canet 2018 La Chapelle 
Minervois, owc. Plus VAT.

100 160

3520 6 bottles of Château Canon La Gaffelière 2017 
Saint-Emilion, banded owc. Plus VAT.

200 260

3521 6 bottles of Château Canon La Gaffelière 2017 
Saint-Emilion, owc. (damaged owc, missing correct 
lid). Plus VAT.

200 260

3522 6 bottles of Château d'Aiguilhe 2019 Cote de 
Bordeaux, owc; 1 bottle of Savigny-Les-Beaune 'Les 
Bas Liards' 2017 Pierre Meurgey; 1 bottle of Crozes-
Hermitage 2020 Brunelo de la Gardine. 8 bottles in 
total. Plus VAT. 

120 180


